

KONKURSNÍ NOVINY

SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

Průměrná výše pohledávky, kterou se loni agentury zabývaly, nepřesáhla 14 tisíc Kč Inkasní agentury vrátily loni věřitelům od zadlužených více než 6,7 miliard korun

Tuzemské inkasní agentury zpracovaly během loňského roku v České republice pohledávky v objemu přes 22,4 miliard Kč a vrátily věřitelům více než 6,7 miliard korun. Vyplývá to z výsledků pravidelného průzkumu trhu mimosoudního inkasa v České republice, který uskutečnila Asociace inkasních agentur (AIA) ve spolupráci se společností Ernst & Young (EY).

Shromažďované údaje navazovaly na obdobný průzkum z minulých let tak, aby bylo možné sledovat tržní trendy. Dotazy byly směřovány na údaje o inkasu z let 2013 a 2014 i na výhled v roce 2015.

Průzkum pokrývá 80 procent trhu

Zúčastnil se jej rekordní počet 24 inkasních agentur, mezi kterými byli téměř všichni významní hráči na trhu. Celkem bylo osloveno 200 subjektů. Podle odhadu tak průzkum pokrývá 80 procent trhu inkasních služeb v České republice. Sběr dat a jejich vyhodnocení se uskutečnil v březnu a dubnu 2015.

Češi nejčastěji dluží bankám, operátorům a pojišťovnám. Z průzkumu mimo jiné vyplynulo, že průměrná

výše pohledávky, kterou se inkasní agentura v roce 2014 zabývala, proti roku 2013 mírně vzrostla na 13 797 Kč. Inkasní agentury ročně zpracují 1,62 milionu pohledávek. Nad odkupy pohledávek převažuje správa pro třetí strany. Nad inkasem pohledávek za podniky převažuje inkaso pohledávek za domácnostmi. Konkrétně pohledávek za domácnostmi bylo 87,4 procenta z celkového počtu postoupených do správy inkasním agenturám v daném roce.

Po propadu v roce 2013 stagnace

Předloni se agentury zabývaly dluhy za 23 miliard. Právě v roce 2013 nastal silný meziroční propad, v předchozích dvou letech bylo totiž šlo o 30 miliard korun.

Důvodem změny byla větší obezřetnost ze strany bank a dalších věřitelů, kteří si více začali hlídat, komu půjčí peníze.

„Po výrazném propadu trhu v roce 2013 jsme ani pro loňský rok neměli žádné optimistické vyhlídky. Číslo z průzkumu naše předpoklady potvrdila, ale lze hovořit spíše o stagnaci, než o dalším propadu. Trh mimosoudního inkasa stále není právně ukotven, což znamená, že neexistuje žádná právní jistota pro věřitele a zejména pro dlužníky. Oboru také nepomáhají snahy zavděčit se dlužníkům a výpady proti „zlým“ věřitelům, kteří jen chtějí svoji platbu za zboží či služby,“ říká Vladimír Gazárek, prezident Asociace inkasních agentur.

Loni 1,6 milionu nových pohledávek

Dalším závěrem průzkumu je trvající nižší zájem inkasních agentur o koupi pohledávek za současných podmínek. Počet odkoupených pohledávek u respondentů průzkumu činil jen 6,6 procent z jimi řešených pohledávek v roce 2014. Inkasní agentury loni zpracovaly přibližně 1,6 milionu nových pohledávek v objemu cca 22,4 miliard korun a vytváří více než 1 600 pracovních míst.

„Snížení počtu nových pohledávek oproti rekordním rokům 2011 a 2012 vidím zejména v nižší počtu pohledávek, které generují samotní věřitelé. Věřitelé, ať už banky nebo seriózní nebankovní finanční instituce apod., upravili podmínky poskytování půjček, úvěrů, případně poskytování svých služeb tak, že je jich nyní díky tomu mnohem méně v selhání. Současně samotní věřitelé disponují velkými odděleními vymáhání pohledá-



O průzkumu Asociace inkasních agentur (AIA) novináře informovali (zleva) tisková mluvčí AIA Jana Tatýrková, prezident AIA Vladimír Gazárek, manažer oddělení poradenství pro finanční instituce EY Radek Laštovička a manažerka EY Lenka Čermáková.

Foto: KN

vek, díky čemuž si mohou podchytit potenciální problém již v samotném zárodku a sami se jej mohou pokusit dořešit," vysvětluje Radek Laštovička, manažer oddělení poradenství pro finanční instituce společnosti EY.

Tržby mírně poklesly

Průměrná výše tržeb z inkasa v roce 2014 byla 51,6 milionu korun, v porovnání s rokem 2013 (52,4 milionu korun) se tedy jedná o pokles o 0,8 milionu korun. „Výhled vývoje pro rok 2015 je optimistický spíše u menších společností. Ty vidí na trhu prostor k dalšímu růstu. Větší inkasní agentury z většiny prochází stagnací a jsou méně optimistické v předpokladech tržeb na letošní rok. Přestože věřitelé stále zdokonalují své interní procesy vymáhání a k inkasním agenturám se tak dostávají pohledávky horší kvality a později, stále se jim daří prokazovat svůj přínos," komentuje výsledky průzkumu Radek Laštovička.

Dodržují etický kodex

Asociace inkasních agentur byla založena v roce 2002 a od roku 2006 je členem FENCA (Federation of European National Collection Associations, Evropské federace

Objem pohledávek předaných inkasním agenturám v letech 2010 až 2014

Průměr objemu pohledávek za rok 2014 předaných do správy jedné inkasní agentury je 746.308.000,- Kč, **což je o 18.125.000 Kč méně, než v roce 2013**



Průzkum trhu mimosoudního inkasa za rok 2014

národních asociací inkasních agentur). Členové Asociace inkasních agentur jsou nejvýznamnější společnosti, které působí v oblasti správy a inkasa pohledávek a přijaly etický kodex. V něm se mimo jiné zavazují k přísnému

dodržování zákonů České republiky, ochraně osobních dat a respektování osobní nedotknutelnosti dlužníků, s cílem postupovat vždy tak, aby stoupala důvěra veřejnosti v činnost inkasních agentur.

(jz)

Snaha ušetřit může přijít draho. Dnes místo úspor hrozí Česku až dvoumiliardová ztráta Žalobu na Viktoriagruppe chce český stát podat k zemskému soudu do konce dubna

V těchto dnech by měla být hotová první žaloba, kterou český stát podá kvůli firmě Viktoriagruppe. Bude se týkat nafty, kterou tato společnost ochraňovala v Německu. Podle všeho půjde k příslušnému zemskému soudu a bude namířená proti Viktoriagruppe zastoupené insolvenčním správcem. České republice vázne u společnosti Viktoriagruppe 1,8 miliardy korun.

Půjde o úvodní „výstřel“ proti správci Mirku Möllenu, který odmítl pohledávky českého státu vůči výše zmíněné firmě. Následovat zřejmě budou žaloby kvůli dalším zamítnutým pohledávkám.

Insolvenční správce zpochybňuje vlastnictví České republiky

Viktoriagruppe se loni v prosinci dobrovolně poslala do úpadku. Möllen následně zablokoval i zhruba 80 milionů litrů nafty, které Viktoriagruppe pro Česko skladovala a obměňovala v bavorské obci Krailling. Insolvenční správce zpochybňuje to, že nafta Česku patří a nedá se očekávat, že svůj názor změní.

I proto se nyní sešli dva klíčoví spojenci z české strany sporu. Předseda Správy státních hmotných rezerv (SSHR) Pavel Švagr a šéfka Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) Kateřina Arajmu. Její úřad správu rezerv ve sporu zastupuje a zajistí i všechny právní kroky.

„Je třeba připravit příslušné žaloby a podat je v dohledné době. Dohodli jsme se na rychlém zpracování žaloby na vydání české nafty," potvrdil setkání šéf správců rezerv Pavel Švagr.

Celá věc je složitá v tom, že podání žaloby na vrácení nafty v hodnotě 1,2 miliardy korun bude zřejmě pouze prvním krokem v právním sporu, který hrozí mezinárodní ostudou. Viktoriagruppe totiž dluží českému celnímu úřadu a finančnímu ředitelství, dohromady zhruba 300 milionů. Jde mimo jiné o nezaplacené daňové zálohy.

Dalších 300 milionů pak v insolvenčním řízení vymáhá opět správa strategických rezerv. Tato částka zahrnuje chybějících 6,3 milionu litrů nafty ze skladu v německém Kraillingu. Dále také nezaplacené faktury, úroky, pokutu a náklady na právní zastoupení.

Insolvenční správce Mirko Möllen neuznal kromě vlastnictví nafty ani tyto pohledávky. Kvůli těmto nenaplněným nárokům pak stát zřejmě připraví celý soubor žalob. V tomto případě ale půjde o žaloby na takzvané zjištění pohledávek.

Důvody pana Möllena

Za SSHR ji podá Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, celníci a finanční ředitelství pak budou postupovat samostatně. Zástupci ÚZSVM nechťeli k věci říkat nic nového, odkázali pouze na vyjádření k rozhodnutí insolvenčního správce.

„Nyní budeme zjišťovat, co ho k tomu vedlo. A pokud nezmění názor, podá Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových v dané věci žalobu," uvedl mluvčí úřadu Pavel Hortig.

Je však jisté, že u těchto žalob bude česká strana ještě čekat na zdůvodnění od insolvenčního

správce, jehož rozhodnutí o odmítnutí českých pohledávek je zatím předběžné. Pakliže se jeho postoj nezmění, přijde čas na další žaloby. U nich lze o době podání zatím jen spekulovat.

Kolem areálů Viktoriagruppe krouží finančníci z J&T

Krach německé společnosti Viktoriagruppe, u které Česko vymáhá bezmála dvě miliardy korun za uloženou naftu, se sice teprve rozjiždí, ale kolem jejího majetku se už slétají první dravci.

Terčem se stal hlavně areál na skladování pohonných hmot v Chlumci nad Cidlinou, který Viktoriagruppe patří. O něj podle informací MF DNES v posledních dnech projevil zájem finančníci z okruhu J&T. Ti v této věci údajně oslovili německého insolvenčního správce Mirko Möllena. Právě on odmítl všechny nároky Česka v rámci insolvenčního řízení. Sám správce však nabídky na prodej části majetku komentovat nechtěl.

„Důležitý cíl každého insolvenčního řízení je co nejlepší uspokojení věřitelů. Ke zpeněžení majetku v tomto případě ještě nedošlo. Jelikož jde o neveřejné řízení, nemohu sdělit detaily o vyjednávání," uvedl Möllen prostřednictvím najaté komunikační agentury.

Zájem podle informací redakce projevila jmenovitě společnost Fobos Invest, kterou od roku 2013 ovládá slovenský finančník z okruhu investiční skupiny J&T Igor Rattaj, jenž je jinak znám zejména svými aktivitami v horském byznysu. Fobos v tuzemsku obchoduje s ropnými produkty necelých dvacet let, spolupracuje mimo jiné se Správou státních hmotných rezerv (SSHR), ale obchodoval i se samotnou Viktoriagruppe. Rattaj koupil Fobos mimo jiné s podmínkou, že ze svého ve firmě doplní chybějících 11 tisíc tun mazutu patřících k hmotným rezervám. Místo mazutu však po dohodě se správou nakoupil naftu, kterou mu uskladnila právě zkrachovalá Viktoriagruppe.

Rattaj má dnes v obchodě s ropnými produkty velké plány. Kromě Fobosu ovládá společnost Bennet Oil, které patří třeba sklad nafty v Dětmarovicích, skupina J&T ovládá navíc podíl v Unipetrolu a k oboru nemá daleko ani Křetínského EPH.

Slovenský finančník zájem o areál v Chlumci opatrně potvrdil. „Teoretický zájem tam je. Ale neviděli jsme žádné ekologické audity, takže nevíme, v jakém stavu areál je," naznačuje Rattaj s ohledem na možnou prodejní cenu. Tu by měl stanovit až znalecký posudek, který jednotlivým částem firmy pro potřeby zpeněžení nechá vypracovat správce.

Historie stará 11 let

Reakce ze strany českých politiků přichází až tragicky pozdě. Přitom příběh Viktoriagruppe, firmy, která pro stát spravuje od roku 2004 hmotné rezervy, podivnosti a podezřelé momenty vyložené lemuji. A nejde jen o skutečnost, že se přesně neví, kdo firmu vlastnil na začátku a kdo ji skutečně vlastní dnes. Veřejné účetní závěrky a některé střípky, které končily až policejním vyšetřováním, měly politiky minimálně varovat.



Viktoriagruppe zjistila nejpozději počátkem prosince 2010, že ke stanovenému datu není schopna dodat dohodnuté množství nafty.

Foto: archiv

Česká dcera německé Viktoriagruppe se v roce 2010 dostala do účetní ztráty, kterou v dalších letech prohlubovala. Právě v roce 2010 firma začala pro Česko skladovat naftu také v německém Kraillingu. Tamní areál koupila Viktoriagruppe o rok dříve od Bavorska, které ho převzalo po německé armádě. Kolik firma za podzemní nádrže chráněné masivním betonem zaplatila, není jasné. Zástupci firmy se na toto téma nikdy nevyjádřili. Při slavnostním předání v roce 2009 však předseda dozorců rady Christian Hoenning podle serveru Kreisbote prohlásil, že společnost má k dispozici 25 milionů eur, z nichž až deset plánuje investovat do modernizace areálu. V účetních uzávěrkách z let 2008 až 2010 je pak patrný nárůst hmotného majetku z 0,6 milionu eur na více než osm milionů. A také zvýšení závazků firmy z 0,7 na téměř 11 milionů eur. To by mohlo naznačovat, že hodnota areálu se pohybovala kolem sedmi milionů, které si firma půjčovala podle informací MF DNES hlavně u Kellnerovy PPF banky.

Že se společností Viktoriagruppe nebylo od počátku vše v pořádku svědčí i údaje v bilanci z německého rejstříku. Z nich vyplývá, že firma nedisponovala žádným vlastním kapitálem a svůj chod financovala pouze prostřednictvím úvěrů. Firma byla také od obchodního roku 2009/10 až do poslední závěrky uzavřené z června 2012 ve ztrátě. Tu se alespoň podařilo postupně snížit z 1,6 na 0,7 milionu eur.

Ekonomické vrávorání firmy, která byla po Česko strategickým partnerem, ale nikdo z úředníků ani politiků

neřešil. Tedy až do doby, než firma přestala platit daně a sama se loni poslala do insolvence. Naopak přicházely zarážející úpravy ve smlouvách. Správa státních hmotných rezerv (SSHR) 18. února 2010 uzavřela smlouvu s Viktoriagruppe, která měla správu do 20. prosince dodat více než 118 milionů litrů nafty v ceně 11 829 korun za kubík. Celková hodnota zakázky přesáhla miliardu. Za každých nedodaných 1 000 litrů nafty za jakýkoli započatý měsíc prodlení byla stanovena smluvní pokuta 500 korun.

„Viktoriagruppe zjistila nejpozději počátkem prosince 2010, že ke stanovenému datu není schopna dodat dohodnuté množství nafty. Problém vyřešila ve spolupráci se správou hmotných rezerv dodatkem ke smlouvě ze dne 10. prosince 2010, kterým se prodloužil termín plnění do 30. června 2011,“ stojí ve smlouvách. Podle otce exministra spravedlnosti a bývalého investigativního novináře Pavla Blažka, který už v roce 2012 podával v této věci podnět na protikorupční policii, je alarmující, že správa vyšla uzavřením dodatku vstříc Viktoriagruppe, aby nebyla vůči společnosti uplatněna smluvní pokuta.

„To zakládá podezření, že pracovníci správy rezerv jednali v neprospěch českého státu se škodou za všechna penále v odhadované výši okolo 350 milionů korun k červnu 2012,“ soudí Blažek. Dění kolem Viktoriagruppe už před třemi lety tak řešili i čeští vyšetřovatelé, avšak ještě před rozhodnutím insolvenčního správce dostal Blažek oznámení, že vyšetřování jeho podnětu bylo loni na protikorupční policii odloženo.

Bez odpovědnosti

Nyní policie kolem případu opět brousí. Alespoň to naznačují někteří zaměstnanci správy rezerv, kteří pryč ve věci Viktoriagruppe chodí vyvídat na policii. Nepřímou to potvrdil i mluvčí Útvaru odhalování korupce a finanční kriminality Jaroslav Ibehej. „Věci, o které se zmiňujete, se zabýváme. Více informací však poskytovat nebudeme,“ uvedl.

Někdejší ministr průmyslu Milan Urban, za jehož úřadování se první smlouva s Viktoriagruppe podepsala, na dotazy nereagoval. A jeho nástupci si většinou na varovné signály nevzpomínají.

Spolupráci s Viktoriagruppe zpochybnil až v roce 2013 ředitel SSHR Ondřej Páleník, bývalý šéf Vojenské- ho zpravodajství a jeden z obžalovaných v kauze Nagyvová. Ten zadal audit smluv správy. Ale podle současného šéfa SSHR Pavla Švagra nejde o příliš obsáhlý materiál. „Část k Viktoriagruppe má asi stránku a jde spíše o popis smluvního vztahu, který konstatuje třeba sedmiletou výpovědní lhůtu pro stažení nafty z Německa,“ naznačuje problematický bod Švagra.

Tehdejší šéf státních hmotných rezerv Ladislav Zabo přitom v roce 2010 zdůvodňoval podpis smlouvy na uskladnění nafty v Německu snahou ušetřit. Dnes místo úspor stát čeká až dvoumiliardová ztráta.

(aa)

Větitelé, kterých jsou desítky, se prodejem ZOO mohou se svými penězi nejspíše rozloučit

Zkrachovalá zoologická zahrada Tábor

Větrovy má být znovu otevřena 30. června

Táborská zoologická zahrada obnoví provoz 30. června. Nový majitel komplexu Evžen Korec uvedl, že se primárně pokusí zajistit kolaudaci nelegálních staveb v areálu. Zadlužená ZOO loni skončila v insolvenční a větitelé nyní souhlasili s jejím prodejem za 16,2 milionu korun.

Nový vlastník hodlá nabídnout bývalému majiteli Liboru Hrubému funkci poradce zoologické zahrady. Tu bude vlastnit nově založený subjekt, jehož ředitelem se stane Korec.

„Rád bych, aby se z této zoologické zahrady stala největší a nejatraktivnější ZOO v Jihočeském kraji,“ řekl Korec. Podle něj záležitost kolem některých nelegálních staveb v komplexu nepředstavuje zásadní problém. Korec věří, že se jej ve spolupráci se stavebním úřadem podaří odstranit. „Chceme otevřít novou kapitolu jednání

s městem. Rádi bychom, aby tato jednání byla vstřícná,“ uvedl Korec. „Jsem developer a věřím, že náš sektor inženýringu zajistí vyřešení této věci v krátké době. Nepředpokládám, že by Tábor chtěl zoologickou zahradu rušit,“ uvedl Korec.

Starosta Tábora Jiří Fišer z uskupení Tábor 2020 už několikrát zopakoval, že zachování ZOO jako turistického lákadla představitelé města podporují, avšak nový majitel se bude muset vypořádat s nápravou současného stavu.



Plánek táborské zoologické zahrady.

e-aukce.com
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze konaných dražeb, dražebníků, exekutorů, odhadců, atd.

www.e-aukce.com
www.drazebnikalendar.cz

N.815.2

Větitelé nedostanou nic

Developer odkupuje budovy, pozemky a zvířata. V konkurzu tak zbude prázdná akciová společnost, která zanikne a provozovat ji bude zcela nová firma.

„ZOO kupuji z výnosů developerské společnosti Ekospol, která ročně prodá na 800 nových bytů. Každý, kdo si i v budoucnu koupí byt, tak přispěje na její rozvoj. Chci, aby se stala největší a nejatraktivnější zoologickou zahradou v kraji. Otevřeme ji 30. června a první den bude vstupné zdarma. Kdo z dětí přinese vysvědčení se samými jedničkami, tak se dostane i do kontaktu se zvířaty, která jinak vidí jen ve voliérách,“ uvedl Evžen Korec.

Kriminalisté majetek ZOO obstarali kvůli vyšetřování podvodu. Správně konkurzní podstaty Eva Procházková už proto poslala krajskému soudu žádost o zrušení této zástavy. „Zahrnula jsem budovu do majetkové podstaty konkurzu a stáhla žalobu o určení vlastnictví, která v její souvislosti byla. Tím pomínul důvod zástavy a věřím, že ji soud zruší rychle,“ uvedla Procházková.

Kvůli budově vede krachující společnost ZOO Tábor-Větrovy soudní spor se stavební firmou Eurovia CZ. Tvrdí, že měla zrekonstruovat původní zemědělskou usedlost a místo toho postavila novou stavbu. Proto ležela u soudu žaloba, koho teď stavba je. Policie ale nevěří, že by šlo odstranit blokaci nemovitostí tak rychle. „Vyšetřování třetdného činu pokračuje a bude nyní na rozhodnutí soudu, zda návrhu na odstranění blokace vyhoví,“ uvedl mluvčí jihočeské policie Jiří Matzner.

Věřitelé ZOO, kterých jsou desítky, se prodejem ZOO mohou se svými penězi víceméně rozloučit. V konkurzu zůstane z firmy jen prázdná schránka s dluhy. Z peněz, které Korec zaplatí, správkyně konkurzní podstaty nejprve zaplatí dlužné mzdy a faktury za energie, pak vyplatí věřitele, kteří jsou zajištěni, tedy mají například zástavní práva k majetku, a teprve pak ostatní. „Všechny pohledávky ještě nemám přezkoumané, ale uvidí se, kolik vůbec zbude na zajištěné věřitele a zda pak vůbec na nezajištěné,“ přiznala správkyně Procházková.

Co zavínolo krach?

Táborská ZOO dluží různým subjektům desítky milionů korun. V únoru ukončila provoz pro veřejnost, ale zvířata stále vlastní a stará se o ně. Majitel komplexu Libor Hrubý už před časem uvedl, že za touto situací stojí chybná rozhodnutí stavebních úřadů v Táboře

a na jihočeském krajském úřadě, které odmítly ZOO schválit dodatečné stavební povolení. Obě instituce však pochybení nepřipustily.

Právě Hrubý by se měl na chodu ZOO i nadále podílet jako Korcův poradce. „Je to logická volba. Pan Hrubý tady zná nejen každé zvíře, ale také každý kámen,“ uvedl Korec. Hrubý dodal, že věří, že se areál bude dál rozvíjet. Korec se také vyjádřil ke spekulacím, zda se zná s dosavadním ředitelem zoologické zahrady Liborem Hrubým, který je obviněn z podvodu a dotačního podvodu, když ZOO nezaplatila stavební firmě za stavbu hlavní budovy restaurace a penzionu. „Pana Hrubého jsem poznal až zde, když jsem se byl na ZOO podívat. Neexistuje žádné propojení mé a jeho osoby nebo její firm,“ říká Korec, který chce převzít zoologickou zahradu i se zaměstnanci a Hrubý bude jeho poradcem.

„Naším prvním plánem je teď znovuootevření, ale v dlouhodobém horizontu chceme i dále pracovat na tom, aby ZOO nestagnovala,“ řekl Korec. Ten počítá s tím, že využije i stávající zaměstnance. Těm končí pracovní poměr ke 30. dubnu. Korec poznamenal, že všichni dostanou novou šanci. „Ale nenabídneme jim hned smlouvy na dobu neurčitou, bude záležet i na jejich vztahu k ZOO a loajlnosti. Od toho se vše dál bude vyvíjet,“ uvedl.

ZOO v Táboře zahájila provoz v roce 2011, nyní v ní žije téměř 400 zvířat: medvědi, tygři, vlci, opice i koně. V minulosti zaměstnávala téměř 60 lidí. Korec počítá s výraznou redukcí pracovníků. Odhaduje, že provoz by mělo zajistit zhruba deset zaměstnanců. Podle kalkulací nového majitele činí roční náklady na provoz táborské ZOO přibližně pět milionů korun.

(aa)

Exekutoři za spravedlivé exekuce se rozhodli ukončit svoji činnost

Neformální sdružení Exekutoři za spravedlivé exekuce se na své členské schůzi rozhodlo ukončit svou činnost. Sdružení tak plní slib, který dalo ústy svých představitelů ve středu 25. března během diskuze u kulatého stolu před posledním sněmem Exekutorské komory České republiky v Brně.

Členové „Exekutorů za spravedlivé exekuce“ se na včerejší schůzi shodli, že výsledky voleb do prezidia Exekutorské komory ČR a prohlášení jejich členů dávají naději, že cíle, se kterými bylo toto neformální

sdružení založeno, budou naplněny na půdě samotné Komory. „Další činnost v rámci samostatné platformy nedává smysl a naši členové plně podpoří činnost nového prezidia. Svým rozpuštěním chceme nejen splnit slib

daný veřejně během kulatého stolu, ale také napomoci sjednocení našeho stavu a v neposlední řadě vyjít vstříc výzvě prezidentky Komory Pavly Fučíkové k ukončení činnosti všech platforem v rámci stavu,“ řekl dosavadní mluvčí EZSE JUDr. Ondřej Mareš, LL.M., soudní exekutor z Exekutorského úřadu Litoměřice. Podle něj jsou členové sdružení již nyní aktivně zapojeni do činnosti Komory ve volených i nevolených orgánech a předpokládá, že ukončením činnosti sdružení zbude jeho členům více času na tuto práci. „Jsem rád, že se naše sdružení stává součástí historie a my všichni můžeme věnovat veškeré své úsilí prospěchu Komory. Doufám, že podobně jako my se zachová i Platforma za teritorialitu soudních exekutorů,“ uzavřel Ondřej Mareš.

(red)

Český export do Číny loni vzrostl o 12,6, do Indie o 5,3 procenta...

České firmy se stále více prosazují v Číně a Indii a dalších mimoevropských destinacích. Český vývoz do Indie loni meziročně vzrostl o 5,3 procenta a letos Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR očekává ještě podstatnější růst. Také export do Číny výrazně roste – loni se zvýšil o 12,6 procenta. Ačkoliv český stát vybízí tuzemské výrobce ke vstupům na vzdálené trhy, zároveň upozorňuje, že evropské země včetně těch okolních mají aktuálně také potenciál růstu. Ve větší míře než dosud by se ale naopak měl projevit výpadek dodávek do Ruské federace v důsledku krize na Ukrajině.

Podle náměstka ministra průmyslu a obchodu Vladimíra Bártla je cílem rozložení rizik v zahraničním obchodě. „Čím pestřejší bude paleta našich obchodních partnerů, i vyvážených odvětví, tím lépe se čeští exportéři dokážou vyrovnávat s případnými výkyvy na jednotlivých světových trzích, ke kterým aktuálně dochází a nevyhnutelně bude docházet i do budoucna,“ uvedl Bártl. Úspěch českých firem v Indii podle něj souvisí s tradičním zaměřením českého exportu na energetické strojírenství, důlní zařízení, výrobky automobilového průmyslu, čerpadla, obráběcí a textilní stroje. Na indickém trhu se nově prosazují i výrobci letecké techniky a zařízení pro úpravu vody. „Podstatný nárůst očekáváme u vývozu nákladních automobilů TATRA,“ doplnil Bártl.

V Číně podle něj k hlavním českým vývozním oborům patří elektrická a energetická zařízení, čerpadla, výrobky automobilového průmyslu, měřicí a regulační technika a kovozpracující stroje. Nové možnosti se rozvíjejí i v všeobecném letectví, technologii, zařízeních pro ochranu životního prostředí a důlní techniky. V Číně i Indii podniká například brněnský koncern ZKL, který se zabývá výrobou ložisek. Zatímco v Indii značka působí přes 50 let, v Číně od roku 2011. „Čína je z pohledu teritorií, do kterých exportujeme, trhem novým. V Číně se nám nejvíce dařilo prodávat ložiska do těžebního průmyslu a oceláren. Zcela novým segmentem, do kterého se v současné době snažíme pro-

niknout je obor kolejové dopravy. V Číně je všeobecně klíčová poptávka po produktech s přidanou hodnotou, mezi které patří i výrobky ZKL. Ostatní produkty si místní dokážou velmi efektivně vyrobit sami,“ vysvětlil generální ředitel ZKL Jiří Prášil.

Obchodování v Indii a Číně ale podle odborníků přináší i svá rizika. Obě teritoria jsou spojena s horší platební morálkou zákazníků a obtížnější vymahatelností. „Z toho důvodu jsou naše platební podmínky nastaveny na platby zboží předem, případně na akreditiv. Pokud firmy uvažují o společném podniku, nebo chtějí jen ověřit bonitu zákazníka, je velmi těžké získat důvěryhodná čísla,“ popsal Jiří Prášil. ZKL nakonec zvolilo formu spolupráce přes zastoupení v Číně ve spolupráci s exkluzivním importérem. „Musíme brát v potaz také značné kulturní odlišnosti a stejně tak i mentalitu lidí v obchodování. Právě pochopení mentality místních lidí je velmi důležité. Jakékoliv faux pas se těžko napravuje a dlouho budované vztahy mohou být snadno zničeny,“ dodal Prášil.

Překážkou na vzdálených trzích v Asii nebo Jižní Americe je často i jazyková bariéra. „V Asii je to velmi markantní, dalším příkladem může být například Jižní Amerika. Čeští vývozci se dlouhodobě potýkají s deficitem kvalifikovaných pracovníků, u kterých by se spojovaly například technické znalosti, obchodní dovednosti, soft skills a jazyk. Typickým příkladem je strojní inženýr vybavený dobrou portugalštinou, nebo

španělštinou, takový je prostě pro strojírenský export do Jižní Ameriky neomyslitelný,“ řekl Vladimír Bártl.

Stále ale platí, že hlavním odbytištěm českého průmyslového zboží jsou evropské státy a zejména Německo. Podle analýz ministerstva průmyslu a obchodu mají české firmy šanci se zapojit například do budování dopravní infrastruktury v Polsku, provozování autobusové a železniční dopravy na Slovensku, příležitosti jsou aktuálně i v Rumunsku nebo na Balkáně.

Negativně se ale v budoucnu zřejmě promítne válečný konflikt na Ukrajině do českého vývozu v Rusku. Pravděpodobný výpadek bude v této oblasti teprve kulminovat. Situace je ale odlišná obor od oboru. Například prodeje ZKL v Rusku a na Ukrajině zatím rostou. Ukrajinské firmy totiž přestaly kupovat ruské značky a poohlížejí se po západoevropských nebo čínských. „V tomto případě nám rusko-ukrajinská krize paradoxně pomohla,“ sdělil Prášil. Obtížnější je podle něj situace v Rusku, kde místní firmy preferují domácí značky. „V Rusku nám pomáhá rozdílný politický názor na situaci vlády a prezidenta a také fakt, že ČR sankce proti Rusku odmítla. Pravdou je, že máme s ruskými distributory velmi dobré vztahy. Ti nadále podporují ZKL i přes neochotu kupovat západní produkty,“ dodal Prášil.

Podle Bártla nelze popřít, že několik jednotlivých, klíčových na Rusko navázaných firem, pocítilo dopad sankcí i ruských protiopatření tvrdě. „Právě pro ně jsme ovšem připravili několik okamžitých řešení, ať již v zintenzivnění hledání konkrétních oborových příležitostí na alternativních trzích, nebo podnikatelských misí za doprovodu ústavních činitelů na trhy s potenciálem a růstem. Velmi nadějně také hledíme na nově zformovanou spolupráci s Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem zahraničních věcí, prostřednictvím které se v současné chvíli do Jednotné zahraniční sítě pro podporu exportu ČR začleňuje několik takzvaných agro-diplomatů, se specializací na podporu vývozu právě českého potravinářského segmentu. Ten totiž patřil ve vztahu k rusko-ukrajinským omezením mezi nejvíce zasažené,“ uzavřel Bártl.

(red)

Zájem o daňové ráje letos klesá v České republice i na Slovensku

V průběhu prvního kvartálu letošního roku se počet společností, které mají vlastníka se sídlem v daňovém ráji, zvýšil o 23 na celkových 13 270. Největší zájem byl o off-shore destinace, Seychely, Belize a Marshallovy ostrovy, které podnikatelům nabízejí relativně vysokou úroveň anonymity. Na Slovensku počet firem s vlastníkem z daňového ráje poprvé v historii poklesl. Detailní statistiky za první tři měsíce roku 2015 zveřejnila poradenská společnost Bisnode.

„V posledních měsících dynamika vytváření majetkových struktur s využitím destinací považovaných za daňové ráje klesá, a tento nový trend pokračuje i v letošním roce. To do značné míry souvisí se zpřísněním regu-

lace, daňovými i legislativními změnami a posilováním dohledu, stejně jako s obavami podnikatelů z prolomení bankovního tajemství,“ komentuje aktuální statistiky analytička Bisnode Petra Štěpánová.

Za první tři měsíce letošního roku se počet českých společností s majitelem z daňového ráje zvýšil o 23 na celkových 13 270 firem. Ve srovnání se stejným obdobím roku 2014 se jedná o třetinový přírůstek.

Nejoblíbenějšími daňovými ráji v prvním čtvrtletí letošního roku jsou off-shore destinace, které podnikatelům nabízejí vyšší stupeň anonymity. Největší absolutní přírůstek zaznamenaly Seychely (19 nových), Belize (17) a Marshallovy ostrovy (13).

(red)

Počet českých společností s vlastníkem z daňového ráje								
Země	1Q 2015	2014	změna 2014 - 1Q 2015	2013	2012	2011	2010	2009
Bahamy	42	42	0	39	39	35	35	33
Belize	178	161	17	145	118	94	83	77
Bermudské ostrovy	5	5	0	7	7	5	5	6
Britské Pan.ostrovy	444	452	-8	453	455	438	422	424
Gibraltar	74	75	-1	74	74	66	66	70
Guernsey (Velká Británie)	28	28	0	29	30	29	28	26
Hongkong	102	102	0	91	80	69	59	49
Jersey (Velká Británie)	43	43	0	56	57	59	59	58
Kajmanské ostrovy	25	30	-5	33	37	38	32	33
Kypr	2 103	2 097	6	2 018	1 904	1 705	1 550	1 411
Lichtenštejnsko	225	226	-1	237	261	255	245	262
Lucembursko	1 115	1120	-5	1 144	1 173	1 192	1 254	1 241
Malta	1 83	177	6	149	122	102	92	82
Monako	67	72	-5	60	51	54	64	48
Marshallovy ostrovy	68	55	13	31	14	5	5	5
Nizozemské Antily	16	15	1	15	16	15	14	13
Nizozemí	4 181	4 208	-27	4 368	4 443	4 501	4 519	4 551
Panama	251	243	8	216	199	190	170	162
Ostrov Man	40	40	0	33	35	34	35	35
Seychelská republika	846	827	19	717	512	414	330	262
Spojené arabské emiráty	271	270	1	255	225	214	184	162
Spojené státy americké	2963	2 959	4	2 939	2 903	2 750	2 635	2 545
Celkem	13 270	13 247	23	13 109	12 676	12 196	11 818	11 489

Zdroj: Bisnode

Ministerstvu došla trpělivost se zřizováním fiktivních provozoven insolvenčních správců

Nová ministerská vyhláška bojuje s insolvenčním byznysem tím, že výrazně omezí možnost zřizování fiktivních provozoven insolvenčních správců. Stanovuje povinnost správce setrvat na po- bočce po celou dobu úředních hodin alespoň jeden den v týdnu a v této době být k dispozici dlužníkům v insolvenčním řízení. Tím se docílí, aby insolvenční správce činnost vykonával osobně a s odbornou péčí. Vyhláška bude zveřejněna ve Sbírce zákonů ve čtvrtek 30. dubna a účinnosti nabude 1. srpna tohoto roku.

Revizní novela insolvenčního zákona a zákona o insolvenčních správcích, platná od loňského léta, umožnila insolvenčním správcům vykonávat svoji činnost také v provozovně. Vyhláška, která, činnost a úřední hodiny definovala, však byla formulována nejasně a reálně umožňovala zřizování tzv. fiktivních provozoven.

„Přestože bylo původním cílem pomoci dlužníkům se efektivně oddlužit, uspořit náklady obou stran a také rovnoměrně rozložit počet insolvenčních správců v tom kterém obvodu podle požadavku trhu, stal se přesný opak,“ uvedl ministr spravedlnosti Robert Pelikán.

Velcí správci začali zřizovat provozovny za účelem „stáhnout“ si pod sebe insolvenční řízení. Současně ale podle Pelikána došlo ke snížení kvality výkonu činnosti insolvenčních správců: „Podle našich informací nebylo výjimkou, kdy se dlužník se správcem setkal až u soudu deset minut před svým jednáním a provozovna insolvenčního správce v herně či opuštěné chatě také příliš věrohodně nevypadá.“

Dosud bylo zřízeno přes 3 000 provozoven, přičemž na některé insolvenční správce připadá již více jak 60 provozoven. Ministerstvo spravedlnosti při své dohledové

činnosti nad insolvenčními správci zjistilo zásadní plošné porušování zákona a vyhlášky, spočívající ve zřizování fiktivních provozoven s cílem maximalizovat nápad nových insolvenčních věcí, zejména těch, v nichž byl zjištěn úpadek a povoleno oddlužení, na úkor svědomitého výkonu jejich funkce s odbornou péčí. Výsledkem je extrémní rozdíl v počtu přidělovaných věcí jednotlivým insolvenčním správcům, kdy není neobvyklé, že insolvenčnímu správci s malým počtem provozoven není například až po dobu téměř dvou měsíců přidělen žádný případ.

Vyhláška by měla tyto nekalé praktiky znemožnit. Nově tedy bude insolvenční správce nebo ohlášený společník (je-li insolvenčním správcem veřejná obchodní společnost) povinen svou nepřetržitou fyzickou přítomností v provozovně po celou dobu úředních hodin vykonávat činnosti bezprostředně související s insolvenčním řízením, ve kterém byl insolvenčním soudem určen. Zároveň úřední hodiny každé provozovny musí být stanoveny tak, aby insolvenční správce v každé provozovně zajišťoval tyto činnosti a aby úřední hodiny žádné provozovny nebyly stanoveny na pracovní den, kdy insolvenční správce nebo ohlášený společník, je-li insolvenčním správcem veřejná obchodní společnost, pravidelně zajišťuje činnost v sídle insolvenčního správce.

(red)

Komentáře Wolters Kluwer

Nejrozsáhlejší komentářová řada

K dispozici také jako knihovna v systému ASPI



Doporučujeme novinku

Zákon o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů Komentář

Miloš Olík, Martin Maisner, Radek Pokorný, Petr Málek, Martin Janoušek

Nejnovější komentář k zákonu č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů, jako první na českém trhu reaguje na legislativní změny účinné od 1. 1. 2014 v souvislosti s rekodifikací soukromého práva. Do výkladu je tak nově zařazena zejména problematika spolkové samosprávy a rozhodčího řízení před rozhodčí komisí spolku.

Komentář je zaměřen zejména na praktickou stránku všech aspektů spojených s rozhodčím řízením a obsahuje rozbor aktuálních rozhodnutí rozhodčího soudu a aktuální judikatury a argumentace obecných soudů při rušení rozhodčích nálezů a je tak užitečnou pomůckou pro advokáty, rozhodce i soudce. Autory komentáře jsou dlouholetí uznávaní odborníci z advokátní kanceláře Rowan Legal a z advokátní kanceláře Pokorný, Wagner & partneři.



Celý komentář k dispozici
také v systému ASPI

Objednávejte na
www.wolterskluwer.cz/obchod



PROKONZULTA

Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb**, včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

PROKONZULTA, a. s. je držitelem rekordu v dosažené částce v rámci jedné dražby areál Zbrojovka Brno, vydraženo za 707 mil. Kč

PROKONZULTA, a. s. zpeněžila majetek ve veřejných dražbách již za 5,3 mld. Kč

**CHCETE ZPENĚŽIT
MAJETEK?**

**Kontaktujte
www.prokonzulta.cz**



PRODEJ POZEMKŮ V BRNĚ

Realizujeme prodej dvou souborů pozemků, soubor A je se stavbou bývalé kotelny, v Brně, Kr. Poli.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
soubor A	2.425	10,55 mil.	10,55 mil.	není	12:00
soubor B	2.837	10,18 mil.	10,18 mil.	není	12:00

Nabídky nutno doručit do sídla organizátora, Křenová 26, Brno do 14.5.2015.

PRODEJ MOTORESTU S PROVOZOVNOU – MÍŠOVICE

Realizujeme e-aukci motorestu a velké výrobní provozovny s velkým pozemkem v Míšovicích – Hostěradicích, okr. Znojmo.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání před snížením	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
provozovna, motorest	4.078	3,120 mil.	3,9mil.	10 tis.	9:00

Aukce se koná na www.prokonzulta.cz dne 26.5.2015.

Prohlídka se koná po domluvě 11.5. a 12.5.2015 v 14:00, sraz účastníků u restaurace, Míšovice č.p. 365

DRAŽBA BYTU 4+1 S GARÁŽÍ

Realizujeme dražbu bytu a garáže v Dřítěni, asi 20 km od Č. Budějovic.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt	81,32	412 tis.	686 tis.	5 tis.	11:20

Dražba se koná v Clarion Congress Hotel, Pražská 14, Č. Budějovice dne 9.6.2015. Prohlídka se koná 5.5. a 11.5.2015 v 12:00, sraz účastníků u domu č.p. 128, Dřítěn

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | hradil@prokonzulta.cz

E-DRAŽBA AREÁLU V CHOMUTOVĚ

Realizujeme elektronickou dražbu areálu v Chomutově na okraji průmyslové zóny. Oplocený, kamerový systém, roční výnos nájemného činí asi 3,7 mil.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	24.825	10,9 mil.	16,26 mil.	50 tis.	10:00

E-dražba se koná 29.4.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 16.4.2015 a 23.4.2015 v 10:00 hod., sraz účastníků na adrese Spořická 4751, Chomutov 430 01.

DRAŽBA RD V JAKUBČOVIČÍCH NAD ODROU

Realizujeme elektronickou dražbu RD se zahradou – Jakubčovice nad Odrou, 6+1, 2NP s půdou.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD a zahrada	168	435 tis.	580 tis.	5 tis.	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 2.6.2015. Prohlídky se konají 19.5.2015 v 13:00 a 26.5.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků před domem na adrese Oderská 145, Jakubčovice nad Odrou 742 36.

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | varekova@prokonzulta.cz

E-DRAŽBA bytu 3+1 LEDENICE

Realizujeme elektronickou dražbu panelového bytu v osobním vlastnictví, 4NP/4NP, částečné modernizace, plastová okna, sklepní kóje.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	70,53	700.000	1.150.000	5.000	9:30

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 30.4.2015. Prohlídky se konají dne 16.4.2015 v 11:30 hod. a 23.4.2015 v 13:00 hod., sraz účastníků na adrese Na Oborách 440, Lednice 373 11.

NEDOBROVOLNÁ DRAŽBA, Stěblová

Realizujeme dražbu sam. stoj. RD ve Stěblové, okr. Pardubice. Je přizemní, nepodsklepený, se sedl. střechou, postaven r. 2001, IS-voda, el., kanalizace.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	720	2.490.000	4.500.000	2.000	11:30

Místo konání dražby: Hotel U královny Elišky, Malé náměstí 117/10, 50003 Hradec Králové, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají dne 13.5.2015 v 14:00 hod. a 20.5.2015 v 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Stěblová 68, Stěblová 533 45.

NEDOBROVOLNÁ DRAŽBA

Realizujeme dražbu id. 1/4 podílu RD Hoštka, okres Tachov, samostatně stojící, zděný, 1NP, po částečné rekonstrukci, plyn není, stodola.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.298	150.000	250.000	2.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.6.2015. Prohlídky se konají dne 9.6.2015 v 10:00 hod. a 10.6.2015 v 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Hoštka 31, Hoštka 348 06.

DRAŽBA RD BĚLÁ u DĚČINA

Realizujeme dražbu samostatně stojícího RD, nepodsklepený, 1NP+obytné podkroví, postaven r. 1900.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
6+1	1.981	245.000	350.000	1.000	10:00

Místo konání dražby: dražební místnost, Mozartova 679/21, Liberec, dne 21.5.2015. Prohlídky se konají dne 28.4.2015 v 14:00hod. a 5.5.2015 v 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Na Nivách 54/6, Děčín 405 02.

DRAŽBA bytu 3+kk PRACHOVICE

Realizujeme dražbu cihlového bytu. Dům je opravený, bez výtahu, byt je po částečné rek., vl. plynový kotel, 2 sklepy.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+kk	60,75	250.000	500.000	2.000	12:00

Místo konání dražby: Hotel U královny Elišky, Malé náměstí 117/10, 50003 Hradec Králové, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají dne 13.5.2015 hod. v 12:45 a 20.5.2015 v 12:45 hod., sraz účastníků na adrese Obchodní 133, Prachovice 53804.

Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | odehnalova@prokonzulta.cz

OPAKOVANÁ DRAŽBA RD PETROVICE u BLANSKA

Realizujeme dražbu RD 3+1, koncový řadový, část. podsklepený, po částečné rekonstrukci, napojen na veškeré IS, volný-vykližený.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	90	355.000	710.000	5.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají 24.4.2015 v 15:40 hod. a 6.5.2015 v 15:40 hod. Sraz účastníků na adrese Petrovice č.p. 12, Petrovice 679 02 nebo v jiném termínu po předchozí domluvě.

DRAŽBA RD 2+1 Brušperk, pozemek 449 m²

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
samostatný RD	109	1,12 mil.	1.600.000	5 tis.	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Harmony Club Hotel, Ostrava, 28.října 170, dne 21.5.2015. Prohlídky se konají 21.4.2015 v 10:00 a 29.4.2015 v 14:00 hod. Sraz účastníků na adrese Dráhy 407, Brušperk 73944 nebo v jiném termínu po předchozí domluvě

E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. ARNEŠTOVICE

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, kde se nachází smrk, borovice, bříza a keře a část je vymýcená.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	36.454	211.000	211.000	5.000	10:20

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. CETKOVICE

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, kde se nachází smrk, habr, olše, borovice a část je mýtiná s nálety Jehličnanů.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	5.079	25.000	25.000	1.000	11:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. JAMNÉ U TIŠNOVA

Realizujeme elektronickou dražbu lesních poz. Z porostu je zde dub, bříza a smíšený listnatý porost. Mezi pozemky p.č. 312 a 746 vede obecní cesta.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	47.593	382.000	382.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. KŘELOVICO U PELHŘIMOVA

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, na kterých se nachází smrkový porost a část není zalesněná.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	2.001	9.000	9.000	1.000	10:40

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

DRAŽBA AREÁLU ČERVENÝ KOSTELEČ

Realizujeme dražbu Areálu Verner v Červeném Kostelci, který se stává z admin. Budovy a dalších 5 objektů sloužících k výrobě nebo skladování.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	21.542	21.000.000	29.000.000	50.000	12:30



Místo konání dražby: Hotel U královny Elišky, Malé náměstí 117/10, 50003 Hradec Králové, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 10:00 hod. a 20.5.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Sokolská 321, Červený Kostelec 549 41.

DRAŽBA BYTOVÉHO DOMU v k.ú. Doubravka-TOMÁŠKOVA VILA

Realizujeme dražbu samostatně stojící funkcionalistické vily, 4 NP, podsklepený, využita jak komerčně, tak k bydlení, velmi dobrý stav.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
vila	1100	12 600 000	18 000 000	50 000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 28.5.2015. Prohlídky se konají 21.4.2015 v 15:30 hod. a 18.5.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků na adrese Masarykova 854/102, Plzeň 31200 nebo v jiném termínu po předchozí domluvě.

Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerabkova@prokonzulta.cz

NEDOBROVOLNÁ DRAŽBA RD Kyjov, samostatně stojící

Realizujeme dražbu sam. stoj. RD s garáží 8+2kk, 1NP, 1PP, zděný, plastová okna, rohová vana, všechny IS, kanalizace do septiku.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD 4+1	120, pozemek 790	990 tis.	850 tis.	5 tis.	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 23.6.2015.
Prohlídky se konají 18.5.2015 v 10:00 a 1.6.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese U Sklepů 151/17, Kyjov 697 01.

E-DRAŽBA RD KARLE

Realizujeme e-dražbu samostatně stojící RD 4+1, 1NP, sedlová střecha, zděný, z IS je voda a elektrína, na pozemku vlastní studna.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
4+1	1.496	343.000	490.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 14.5.2015. Prohlídky se konají 24.4.2015 v 11:15hod. a 6.5.2015 v 11:15 hod. Sraz účastníků na adrese Karle č.p. 10, Karle 568 02 nebo v jiném termínu po předchozí domluvě.

E-aukce byt PŘEROV, ul. BUDOATELŮ

Realizujeme e-aukci bytu 3+1, panel, 1NP/14NP, jádro zděné, částečně modernizován, 3x balkon, sklep or. JV, JZ, plastová okna, volný.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
3+1	62	830.000	1.350.000	5.000	10:00-11:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 12.5.2015.

Prohlídka se koná dne 4.5.2015 v 12:00 hod. Sraz účastníků na adrese Budovatelů 173/7, Přerov – Přerov I-Město nebo v jiném termínu po předchozí domluvě.

E-aukce RD PŘÍLEPY U HOLEŠOVA

Realizujeme e-aukci RD 3+1, nepodsklepený, zděný, sedlová střecha, garáž, veškeré inženýrské sítě, vlastní studna, dům je ihned volný.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
3+1	674	750.000	1.000.000	5.000	09:30-11:00

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 12.5.2015.

Prohlídka se koná dne 4.5.2015 v 15:30 hod. Sraz účastníků na adrese Přílepy 85, Přílepy u Holešova.

DRAŽBA RD OSTROŽSKÁ LHOTA

Realizujeme dražbu řadového domu, nepodsklepený, 1 NP, sedlová střecha, průjezd, po částečné modernizaci, veškeré inženýrské sítě.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
2+1	92	959.000	1.370.000	5.000	11:30

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 26.5.2015.
Prohlídky se konají 8.4.2015 v 16:00 a 13.4.2015 v 16:00 hod. Sraz účastníků na adrese Ostrožská Lhota č.p. 418, Ostrožská Lhota 687 23.

OPAK. DRAŽBA RD NALŽOVSKÉ HORY

Realizujeme dražbu RD 2+1, smíšené zdvo, část. podsklepený, sedlová střecha, zahrada, z IS – el., voda, kanalizace, po část. rekonstrukci.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
2+1	640	177.000	550.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: dražební místnost v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská návěs 21/2, Plzeň-Černice, dne 7.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě, sraz účastníků na adrese Nalžovy č.p.87, Nalžovské Hory 341 01.

Výběrové řízení – prodej RD Bílov

Realizujeme výběrové řízení na prodej RD Bílov, řadový, přízemní 4+1, napojen na veškeré IS, volný-vykližený.

Popis	Celková plocha m ²	Minimální nabídka Kč	Odhad Kč
4+1	100	760 tis.	950.000

Místo pro podání nabídek: v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 14.5.2015.

Prohlídky se konají 29.4.2015 v 15:30 hod. a 5.6.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Bílov 48.

Výběrové řízení – prodej pozemek Slapy

Realizujeme výběrové řízení na prodej pozemku Slapy.

Popis	Celková plocha m ²	Minimální nabídka Kč
pozemek na stavbu RD	1.222	1 mil.

Místo pro podání nabídek: JUDr. Aleš Jirásek, Braunova 2529/1, 15000 Praha 5, dne 3.6.2015.

Prohlídky se konají po předchozí domluvě

Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerbkova@prokonzulta.cz

Úplné znění vyhlášek a informace na www.prokonzulta.cz

Likvidace

Společnost **ACRM spol. s.r.o., Tuřany 904/1, 627 00 Brno - Tuřany, IČ: 25301276** oznamuje, že dne 5.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Adam Kejzlar s.r.o. v likvidaci, Svitavská 1814/2, 500 12 Hradec Králové, IČ: 27491994** oznamuje, že dne 26.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Adam Kejzlar, Vrchovnice 20, 503 03.

Společnost **ADRENALIN CENTRUM s.r.o., Ostružnická 351/25, 779 00 Olomouc, IČ: 26873818** oznamuje, že dne 28.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Koubek Martin, Na Střelnici 1212/39, 779 00 Olomouc.

Společnost **AG PARTNERS spol. s.r.o. v likvidaci, Tržní 804, 336 01 Blovce, IČ: 61168688** oznamuje, že dne 13.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ladislav Lajpold, Tržní 804, 336 01 Blovce.

Společnost **AGROPOS s.r.o. v likvidaci, Noutonice okres Praha-západ, Velké Přílepy, 252 64 IČ: 47542268** oznamuje, že dne 16.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Ilona Remešová.

Společnost **ALADA CZ, spol. s.r.o. v likvidaci, Nad Baďánkami I 2150/1, 150 00 Praha 5, IČ: 25649582** oznamuje, že dne 23.1.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **ALLUA A.A. s.r.o. v likvidaci, Jemnická 887/4, 140 00 Praha 4 - Michle, IČ: 25706004** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **Anacron s.r.o. v likvidaci, Na Folimance 2152, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 27243931** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Hana Kabešová.

Společnost **Art - Europe s.r.o. v likvidaci, Pražská 810/16, Praha 10 - Hostivař, IČ: 24182052** oznamuje, že vstoupila

do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Romana Nováková, Krkonošská 1477/15, 120 00 Praha 2 - Vinohrady.

Společnost **ARTUSHO s.r.o., Hlubinská 1378/36, 702 00 Ostrava, IČ: 26860805** oznamuje, že dne 2.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava.

Společnost **ATAS Česká republika, s.r.o. v likvidaci, Příčná 136, 767 01 Kroměříž - Vážany, IČ: 46968849** oznamuje, že dne 4.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Alena Pšejová, Ph.D., Velehradská 507, 767 01 Kroměříž.

Společnost **ATI CONSULT a.s., Mrkosova 2421/33, 615 00 Brno - Židenice, IČ: 26236222** oznamuje, že dne 24.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ATM, spol. s.r.o. v likvidaci, A. Slavička 13, Prostějov, IČ: 48528579** oznamuje, že dne 18.8.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Soroková, Pod Záhořím 1, 796 01 Prostějov.

Společnost **ATOBLA TRADE s.r.o., Žižkova 1-3, 682 01 Vyškov, IČ: 25591444** oznamuje, že dne 21.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Soroková, Pod Záhořím 1, 796 01 Prostějov.

Společnost **ATOS PROJEKT s.r.o., Masokombinát, správní budova, 723 01 Ostrava - Martinov, IČ: 25358448** oznamuje, že dne 28.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Milan Bartušek, Jedlová 1900/2, 708 00 Ostrava-Poruba.

Společnost **AUTOKONTAKT - České Budějovice, spol. s.r.o., Jiráskovo náb. 5, 370 04 České Budějovice, IČ: 62509152** oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **AUTOPOTŘEBY spol. s.r.o. v likvidaci, Bubenská nábřeží 306, 170 00 Praha 7, IČ: 45275912** oznamuje, že dne 9.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **B + B technology, s.r.o. v likvidaci, Josefská 17,602 00 Brno - město, IČ: 25519301** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Bc. Hana Stesková, Rychlonožkova 1836, 664 34.

Společnost **B + R družstvo v likvidaci, U Nisy 114, 463 31 Chrástava, IČ: 25454242** oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován REVITALA v.o.s., J. Hory 23, 466 04 Jablonec nad Nisou.

Společnost **BHS Praha spol. s.r.o., Slévačská 744/1, 198 00 Praha 9, IČ: 49703340** oznamuje, že dne 16.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Petra Šofrová Podvinný Mlýn 2358/48, 190 00 Praha 9.

Společnost **Biskupská s.r.o. v likvidaci, Krmelínská 748/9, 720 00 Ostrava - Hrabová, IČ: 60779551** oznamuje, že dne 31.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Láša, Biskupská 3330/8, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **BN - fit s.r.o. v likvidaci, Karla Hynka Máchy 758, 500 02 Hradec Králové, IČ: 26014840** oznamuje, že dne 22.8.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jandurová Lenka, DLouhá 103, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **BONA VOX s.r.o. v likvidaci, Husitská 2/782, 460 10 Liberec, IČ: 25409361** oznamuje, že dne 11.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Alena Cervínková, Burianova 919, 460 06 Liberec 6.

Společnost **BRNOTISK s.r.o. v likvidaci, Kotlářská 53, 602 00 Brno, IČ: 26231964** oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo 6 v likvidaci, Verdunská 6, 160 00 Praha 6, IČ: 25109901** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. František Futó, Bronzová 2025/31, 155 00 Praha 5.

Společnost **Bytové družstvo Bořetická 14, 16 Brno, v likvidaci, Bořetická 4089/14, 628 00 Brno, IČ: 28341091** oznamuje, že dne 11.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Frolo, Bořetická 4089/14, 628 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Dostálových 1208 v likvidaci, Manželů Dostálových 1208, 198 00 Praha 9, IČ: 26190834** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej René Ulmani.

Společnost **Bytové družstvo Kubánské náměstí 1 v likvidaci, Kubánské nám. 1/1284, 100 00 Praha 10, IČ: 63083639** oznamuje, že dne 11.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Novotný, Kubánské nám. 1284/1, Praha 10.

Společnost **Bytové družstvo Kubus v likvidaci, Pakoměřická 1017, 182 00 Praha 8 - Kobylisy, IČ: 26201810** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Halík, Štětínská 344/32, 181 00 Praha 8 - Bohnice.

Společnost **Bytové družstvo Malovická 13, družstvo v likvidaci, Malovická 2758/13, 140 00 Praha 4, IČ: 26715635** oznamuje, že dne 13.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej René Ulmani.

Společnost **Bytové družstvo Plickova v likvidaci, Plickova 880, 149 00 Praha 4, IČ: 25717464** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Jana Fialová, TOčitá 34, 140 00 Praha 4.

Společnost **Bytové družstvo Pod Kotlaskou 555/9,, Praha 8, Pod Kotlaskou 555/9, 180 00 Praha 8, IČ: 27235599** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Karel Novák, Pod Kotlaskou 555/9, Praha 8.

Společnost **Bytové družstvo POLO, Pompova 26, 617 00 Brno, IČ: 47912839** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Zdeněk Pirochta, Pompova 26, 617 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Provazníkova 5 v likvidaci, Provazníkova 5, Brno, IČ: 26896303** oznamuje, že dne 9.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jana Polachová, Koliště 7, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Točitá 1728-1729, Točitá 1729/11, 140 00 Praha 4, IČ: 27166171** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Janka Pilveinová, Točitá 1729/11, 140 00 Praha 4 - Krč.

Společnost **Bytové družstvo U potoka, Šumperk v likvidaci, Bratrušovská 2632/13, 787 01 Šumperk, IČ: 25899716** oznamuje, že dne 21.10.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **CDPM Czech Republic s.r.o. v likvidaci, K Červenému dvoru 2132/24, 130 00 Praha 3 - Strašnice, IČ: 27368700** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Valo, Korunní 810/104, 101 00 Praha 10.

Společnost **CEBI real, spol. s.r.o. v likvidaci, Česká 4749, 760 05 Zlín, IČ: 63480522** oznamuje, že dne 2.3.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Procházka, Jar. Staši 5, 763 02 Zlín - Malenovice.

Společnost **Centrum sportu a zdraví o.p.s. v likvidaci, Slunná 7, 664 48 Moravany, IČ: 29261821** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Petru Janků.

Společnost **CITCON CZE s.r.o. v likvidaci, Okrajová 259/29, 586 01 Jihlava, IČ: 25322141** oznamuje, že dne 12.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Trať 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **COMBI spol. s.r.o., Krupská 10, 415 01 Teplice, IČ: 61539104** oznamuje, že dne 27.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **Conectors Trading s.r.o. v likvidaci, Havlíčkova 190/12, 737 01 Český Těšín, IČ: 28656946** oznamuje, že dne 7.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Creditpetrol Company s.r.o., Masarykova 460/11, 415 01 Teplice, IČ: 25034456** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **Creusen Czech s.r.o., Blanenská 10/53, 664 34 Kuřim, IČ: 26708949** oznamuje, že dne 2.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován KLÍČ CB s.r.o., Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Crossings of Health s.r.o., Vrbčanská 2076/10, Praha 10, IČ: 27151611** oznamuje, že dne 24.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Květa Svárovská, Klapáčkova 3131/2, 149 00 Praha 11.

Společnost **České a slovenské spalovny a energetika a.s. v likvidaci, Obchodně podnikatelský areál letiště Ostrava - Mošnov, 742 51, IČ: 25831461** oznamuje, že dne 20.11.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Lukáš Štoček, K Nemocnici 18, Nový Jičín.

Společnost **Dn D společnost s ručením omezeným, v likvidaci, Luční 1332, 511 01 Turnov, IČ: 15043878** oznamuje, že dne 30.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován RNDr. Václav Šolce, Skálava 917, 511 01 Turnov.

Společnost **DAMAHA - Service Line s.r.o., Krmelínská 748/9, 720 00 Ostrava - Hrabová, IČ: 61509256** oznamuje, že dne 25.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Hana Saifí, Heyrovského 2528/5, 301 00 Plzeň.

Společnost **Debet reform s.r.o. v likvidaci, Krmelínská 748/9, 720 00 Ostrava - Hrabová, IČ: 27837980** oznamuje, že dne 31.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Láša, Biskupská 3330/8, 702 00 Ostrava.

Společnost **DEEP s.r.o. v likvidaci, Lovčičky 234, 683 54, IČ: 25516531** oznamuje, že dne 2.4.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Markéta Němcová, Riegrova 1378/1, 612 00 Brno.

Společnost **DEMED, spol. s.r.o. v likvidaci, Manželů Curieových 657, Třebíč, IČ: 44964048** oznamuje, že dne 10.9.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Trať 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **DOBROMILA o.s., Budišovská 877, 749 01 Vítkov, IČ: 22849050** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Bc. DOBROMILA Janíková, Ukrajinská 1435/20, 708 00 Ostrava.

Společnost **D-rest s.r.o., 5. května 188, 250 82 Úvaly, IČ: 26169533** oznamuje, že dne 30.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Landa, Žerotínova 1571/53, 130 00 Praha 3.

Společnost **Družstvo Cílkova 649, 650 v likvidaci, Cílkova 650/2, 142 00 Praha 4 - Kamýk, IČ: 25085999** oznamuje, že dne 12.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jiří Urbánek, Paříkova 354/5, 190 00 Praha 9.

Společnost **Družstvo Šumavská 8 v likvidaci, Šumavská 8/1063, 120 00 Praha 2, IČ: 61464813** oznamuje, že dne 13.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Milan Prokeš, Milevská 1113/30, 140 00 Praha 4.

Společnost **Družstvo U dvou věží, Šmeralova 13, 170 00 Praha 7, IČ: 25693115** oznamuje, že dne 1.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Otakar Kemr, Na Strži 45, 140 00 Praha 4.





Společnost **Dutch - team s.r.o., Hrubý Rohozec 3, 511 01 Turnov, IČ: 27675742** oznamuje, že dne 23.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován KLÍČ CB s.r.o., Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **E L Garance s.r.o. v likvidaci, Břežany 159, 671 65, IČ: 60705701** oznamuje, že dne 27.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Milan Křápek, Břežany 159, 671 65.

Společnost **E + V Trade s.r.o. v likvidaci, Dolní Lhota 180, 763 26, IČ: 25514601** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Zdeňka Pechancová.

LIBERIS®

Vše na jednom místě
s unikátním systémem LIBERIS®!

-  **Komentáře autorů odborných publikací k paragrafům**
-  **Srovnání problematiky z pohledu různých odborníků**
-  **Osvětlení výkladu, souvislostí a pojmů paragrafu**
-  **Databáze více než 300 zpracovaných právních titulů**



www.codexisadvokacie.cz

V případě zájmu či dotazů nás neváhejte kontaktovat:

 **CODEXIS® ADVOKACIE**

klientske.centrum@atlasconsulting.cz
+420 596 613 333

Společnost **EAST TRADING Zlín s.r.o.**, tř. T. Bati 299, 763 02 Zlín, IČ: 63472091 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Zdeňka Pechancová.

Společnost **EDASTAV s.r.o.**, Srbská 2741/53, 612 00 Brno - Královo Pole, IČ: 27752887 oznamuje, že dne 24.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ELLY - S, s.r.o.**, Velká Bukovina 146, 407 29, IČ: 25420933 oznamuje, že dne 10.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován KLÍČ CB s.r.o., Na Sadech 203/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **EXIMFOREX spol. s.r.o.**, Masarykovo náměstí 46, 547 01 Náchod, IČ: 25276468 oznamuje, že dne 25.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Advokátní kancelář Wildt & Bielek, Bohuslava Martinů 1038, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **EXPOPRODUKT, spol. s.r.o. v likvidaci**, Hrubého 1060/11, 612 00 Brno, IČ: 60715936 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Sofie Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **FINALPORT s.r.o. v likvidaci**, Vaňurova 465/20, 460 01 Liberec, IČ: 64650332 oznamuje, že dne 22.6.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Alena Červinková, Burianova 919/11, 460 06 Liberec 6.

Společnost **G & A Company s.r.o. v likvidaci**, 5. května 184/22, 360 01 Karlovy Vary, IČ: 29156408 oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Lucie Horešová, Revoluční 20, 356 04 Dolní Rychnov.

Společnost **GAPA Břeclav spol. s.r.o.**, Lidická 1174/1, 690 02 Břeclav, IČ: 60712660 oznamuje, že dne 25.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, Kadov 71, 672 01 Moravský Krumlov.

Společnost **GAPEJ a CHARYTON spol. s.r.o. v likvidaci**, Seligera 319, 503 03 Smiřice, okres Hradec Králové, IČ: 25271385 oznamuje, že dne 11.6.2002 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Věra Dubcová, Nerudova 37, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **Giada s.r.o.**, Oldřichova 620/34, 128 00 Praha 2, IČ: 25614550 oznamuje, že dne 2.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodčického 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **GLOBALIT s.r.o. v likvidaci**, Městec 66, 538 63 p. Chroustovice, IČ: 25294351 oznamuje, že dne 30.5.2013

vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jandurová Lenka, Dlouhá 103, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **GRADEL s.r.o.**, Primátorská 296/38, 180 00 Praha 8, IČ: 29019842 oznamuje, že dne 12.2.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **GRIMIKA s.r.o.**, Bílovice 519, 687 12, IČ: 25270281 oznamuje, že dne 17.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Aleš Bakoš, Trenčín, Sůtažná 454/10, 911 05 Slovenská republika.

Společnost **HANDMADE PROPERTIES, s.r.o.**, náměstí Viléme Mrštíka 8, 664 81 Ostravačice, IČ: 27710424 oznamuje, že dne 6.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radek Frkal, Příkop 6, Brno.

Společnost **HandyCup s.r.o.**, Srbova 1/360, 180 00 Praha 8, IČ: 27364402 oznamuje, že dne 25.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **HeGe Les s.r.o.**, Buková 47, 674 01 Olešnice - Trhové Sviny, IČ: 26431548 oznamuje, že dne 4.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **HELLOPP v.o.s. v likvidaci**, Želenky 34, 417 71 Zábřehy, IČ: 25024892 oznamuje, že dne 30.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jiří Rousek, Dubská 390/4, 415 01 Teplice.

Společnost **Hexa MONT s.r.o.**, Sochorova 3178/23, Žabovřesky, 616 00 Brno, IČ: 01493647 oznamuje, že dne 19.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **HORIZONT Consulting spol. s.r.o. v likvidaci**, Pod Děvinem 2249/20, 150 00 Praha 5, IČ: 18630421 oznamuje, že dne 11.11.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, VOdičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **HORN SCHUCH CS, spol. s.r.o. v likvidaci**, Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4, IČ: 45797871 oznamuje, že dne 19.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Petr Novotný, Ph.D., Platněšská 2, 110 00 Praha 1.

Společnost **HS + KD s.r.o. v likvidaci**, Kamenická 657/155, 405 02 Děčín II, Nové Město, IČ: 25499076 oznamuje, že dne 10.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JP v.o.s., Wagnerova 394, 403 21 Ústí nad Labem.

Společnost **J & P, s.r.o. v likvidaci**, Podbabská 870/2, 160 00 Praha 6, IČ: 63986272 oznamuje, že dne 14.7.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, VOdičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Ilvychnodní, spol. s.r.o. pro investice a obchod v likvidaci**, V Závitu 2, 147 00 Praha 4, IČ: 45315299 oznamuje, že dne 18.5.2001 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Kamil Houdek, Dukelská 1384, 543 01 Vrchlabí.

Společnost **Intergalix a.s. v likvidaci**, Arkalycká 877/4, 149 00 Praha 4 - Háje, IČ: 24197742 oznamuje, že dne 28.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladislav Hronek, Hálkova 868/19, 251 01 Říčany.

Společnost **International Marketing Consultants a.s.**, Drahobejlova 945/48, 190 00 Praha 9, IČ: 44265450 oznamuje, že dne 19.4.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **JANOCAR, s.r.o. v likvidaci**, Vyškov, Týrsova 660/31, IČ: 60735813 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Alena Pšejová, Ph.D., Velehradská 507, 767 01 Kroměříž.

Společnost **JK TRANSPORT s.r.o. v likvidaci**, Žerotínova 483/1, 370 04 České Budějovice, IČ: 28080611 oznamuje, že dne 20.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Ing Miroslav Kořenář, Radniční 133/1, 370 01 České Budějovice.

Společnost **JS - TESMONT s.r.o. v likvidaci**, Bítešská 13, 675 71 Náměst nad Oslavou, IČ: 27700283 oznamuje, že dne 26.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Tratí 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **KAMA s.r.o.**, Plzeňská 2299/168, 150 00 Praha 5, IČ: 64583147 oznamuje, že dne 16.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Karel Živný, K Ovčinu 203, 252 25 Ořech.

Společnost **KISTEN - CZ, s.r.o. v likvidaci**, Lublaňská 653/51, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 25769537 oznamuje, že dne 23.2.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **KON-HOR, s.r.o. v likvidaci**, Dvořákova 44/14, 602 00 Brno, IČ: 26906091 oznamuje, že dne 26.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelinek, Vystaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Kreativní ruce, o.s.**, Komenského 679, 739 61 Třinec, IČ: 22612181 oznamuje, že dne 21.2.2015 vstoupila

Vybrané semináře nakladatelství ANAG

EXEKUCE NA MZDU ZAMĚSTNANCE V ROCE 2015

Program semináře

- ▶ srážky ze mzdy na základě zákona, uzavřených dohod, nařízených exekucí
- ▶ předpoklady a průběh exekuce srážkami ze mzdy
- ▶ výše a pořadí
- ▶ zákonná výše srážek platná pro rok 2015 – praktické výpočty
- ▶ střety srážek
- ▶ pořadí uspokojování běžných a přednostních pohledávek
- ▶ změna zaměstnavatele v průběhu exekuce atd.

Účastníci semináře obdrží pracovní materiály s praktickými příklady, názornými schémata a tabulkami vypracované lektorem.

Lektor: JUDr. Jan Breburda
ředitel odboru metodiky a výkonu daní FÚ

Místo konání: Praha 1, Jungmannova 748/30 (Mozarteum)

Termín: 28. květen 2015

EXEKUČNÍ ŘÍZENÍ PO NOVELÁCH

Program semináře

- ▶ exekuční právo
- ▶ účastníci exekučního řízení
- ▶ exekuce podle exekučního řádu
- ▶ obrana před exekucí
- ▶ dopady novel exekučních předpisů

Účastníci semináře obdrží pracovní materiály s praktickými příklady, názornými schémata a tabulkami vypracované lektorem.

Lektor: JUDr., Ing. Radovan Dávid, Ph.D., odborný asistent na katedře občanského práva Právnické fakulty MU Brno, asistent soudkyně ústavního soudu

Místo konání: Olomouc, Palác Bohemia, Kollárovo nám. 697/7
Termín: 9. června 2015

Místo konání: Brno, hotel Slovan
Termín: 8. června 2015

anag@anag.cz

585 757 411

obchod@anag.cz

www.anag.cz

VŠECHNY SEMINÁŘE
NAKLADATELSTVÍ ANAG
NAJDETE NA WWW.ANAG.CZ



do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Daniela Nieslaniková, Komenského 679, 739 61 Třinec.

Společnost **LA SPERANZA LIRICA s.r.o., K VOŠKOVU 150, 267 29 Zadní Třebaň, IČ: 28998553** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Švejda, Úsilné 181, 370 10 Úsilné u Českých Budějovic.

Společnost **Lidové fórum, Šaldova 380/3, 615 00 Brno, IČ: 71443258** oznamuje, že dne 22.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radslav Janeček, Bubeníčková 44, 615 00 Brno.

Společnost **LIKUMET, spol. s.r.o. v likvidaci, Písnická 755, Praha 4, IČ: 62585053** oznamuje, že dne 2.10.2008 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jan Liška, Wassermannova 929/22, Praha 5.

Společnost **LIPA BRTNICE - s.r.o. v likvidaci, 5. května 347, Brtnice, IČ: 46905014** oznamuje, že dne 11.8.2007 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ilona Slavíková, Zemědělská 645, Brtnice.

Společnost **M + K, v.o.s., v likvidaci, Kubíčková 9, Brno - město, IČ: 46962590** oznamuje, že dne 14.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, SPodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **M.S.K.A. karate Mohelnice v likvidaci, 17. listopadu 673/9, 789 01 Zábřeh, IČ: 22718401** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Alena Bajerová, Postřelmovská 860/32a, 789 01 Zábřeh.

Společnost **MAG-GROUP, s.r.o. v likvidaci, U Staré pošty 7/172, 140 00 Praha 4, IČ: 26185261** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Pavel Krýl, CSc., Křtinská 617, 149 00 Praha 4.

Společnost **Manara s.r.o. v likvidaci, Centrum Vinohradská 2029/124, Praha 3 - Vinohrady, IČ: 24793795** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Zdeněk Kukla, Na Hroudách 1/217, Nymburk.

Společnost **MAPEC spol. s.r.o., V Závětří 1678/21, 415 01 Teplice V, IČ: 25033573** oznamuje, že dne 11.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **MARIOZO s.r.o. v likvidaci, Na Zámecké 1518/9, 140 00 Praha 4 - Nusle, IČ: 24654884** oznamuje, že vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **Marta - Jan, s.r.o. v likvidaci, Konopná 12, 617 00 Brno, IČ: 25577531** oznamuje, že dne 20.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Miroslava Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **MARTÁLKA s.r.o. v likvidaci, Vevří 476/39, 602 00 Brno, IČ: 29224209** oznamuje, že dne 20.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Miroslava Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **MARTLE, spol. s.r.o. v likvidaci, Jana Uhra 171/13, 602 00 Brno, IČ: 63481944** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Bc. Hana Stesková, 664 34 Kuřim.

Společnost **MIJAPE, výrobní družstvo v likvidaci, Komorovice 64, 396 01, IČ: 26096978** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Praha 1, Kaprova 42/14, 110 00.

Společnost **MIKEŠ stavební a inženýrská spol. s.r.o., Čechova 252, 391 65 Bechyně, IČ: 26111594** oznamuje, že dne 19.12.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Roman Mikeš, Čechova 252, 391 65 Bechyně.

Společnost **MILTOM, s.r.o. v likvidaci, Smilova 777, 530 02 Pardubice - Zelené Předměstí, IČ: 46995277** oznamuje, že dne 19.12.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomáš Šobek.

Společnost **MISS MODELS s.r.o., Bělehradská 568/92, 120 00 Praha 2, IČ: 63073854** oznamuje, že dne 10.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **MLÝN Lesná s.r.o., Lesná Mlýn, 671 92, IČ: 25521152** oznamuje, že dne 9.9.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, Kadov 71, 672 01 Moravský Krumlov.

Společnost **Mlynářská spol. s.r.o. v likvidaci, Seifertova 823/9, 130 00 Praha 3 Žižkov, IČ: 29353335** oznamuje, že dne 5.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Pokorný, Pražská správa nemovitostí spol. s.r.o., Seifertova 9, 130 00 Praha 3.

Společnost **MM - corporation v.o.s. v likvidaci, tř. Kosmonautů 19, 772 00 Olomouc, IČ: 41033680** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Fendrych.

Společnost **MONEY EXPRESS s.r.o. v likvidaci, Skřivánkova 334/4, 602 00 Brno, IČ: 26229056** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marcel Novotný, Dvorského 8, 615 00 Brno.

Společnost **MONOPS spol. s.r.o. v likvidaci, Na Aleji 2678, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 60323493** oznamuje, že dne 4.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **MONTINEX CZ s.r.o., Slezská 1135, 737 01 Český Těšín, IČ: 2591995** oznamuje, že dne 17.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **Moravská obchodní společnost s.r.o. v likvidaci, Sochorova 3079/25, 616 00 Brno, IČ: 44960999** oznamuje, že dne 28.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **MPV, Manažerské poradenství a vzdělávání s.r.o. v likvidaci, Jinoňská 804/80, 158 00 Praha 5, IČ: 26145936** oznamuje, že dne 10.1.2000 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jarmila Fryntová.

Společnost **Náhod.NET s.r.o. v likvidaci, Obrovského 402/11, 141 00 Praha 4, IČ: 25929585** oznamuje, že dne 1.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. pet Pakosta, Obrovského 402/11, 141 00 Praha 4.

Společnost **NDD spol. s.r.o., Plzeňská 2311/2/1, 370 01 České Budějovice, IČ: 49022849** oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **NIKO - EST spol. s.r.o., Želechovice nad Dřevnicí, IČ: 60742194** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Zdeňka Pechancová.

Společnost **NONTRON PARTNERS, s.r.o. v likvidaci, Králova 279/9, 616 00 Brno - Žabovřesky, IČ: 28325371** oznamuje, že dne 4.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Nová budoucnost, Podhorská 635/85, 466 05 Jablonec nad Nisou, IČ: 71339841** oznamuje, že dne 22.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radslav Janeček, Bubeníčková 44, 615 00 Brno.

Společnost **NOXIR spol. s.r.o. v likvidaci, Pouchovská 256, 503 41 Hradec Králové, IČ: 60930144** oznamuje, že dne

Semináře s odborníky

NAŠE ZKUŠENOSTI PRO VAŠI PRAXI



- Semináře zaměřené na insolvenční právo vedené profesionály z praxe
- Zajímavá témata napříč agendou insolvence a společná diskuze o aktuálních otázkách
- Akční cena při včasné registraci a platbě

AKTUÁLNÍ NABÍDKA SEMINÁŘŮ

JUDR. JOLANA MARŠÍKOVÁ,
místopředsedkyně Krajského soudu v Hradci Králové
22. dubna 2015 v Brně
téma: Aktuální otázky insolvenčního řízení

MGR. LUBOŠ DÖRFL,
předseda Krajského soudu v Ústí nad Labem
4. května v Praze a 27. května v Brně
téma: Incidenční spory

Více informací a registrace na:
www.insolvencnispravce.info/seminare-s-odborniky

SPOLEČNĚ DOKÁŽEME VÍCE.

Insolvence 2008, a.s.
www.insolvencnispravce.info
info@insolvence.as / 517 075 031



N.815.5

7.5.2002 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Šlerka, Nerudova 37, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **občanské sdružení Pitt BAND, Mladá Vožice, Nemyšl 23, IČ: 26569078** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Lenka Nováčková, Nemyšl 23, 391 43 Mladá Vožice.

Společnost **Olivovo evropské centrum, o.p.s. v likvidaci, Olivova 224, 251 01 Říčany, IČ: 28504704** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jiří Matzner, Ph.D., LL.M., Klíčovská 789/3, 190 00 Praha 9 - Prosek.

Společnost **ORBITA LTD s.r.o. v likvidaci, Žižkovo nám. 143, 500 02 Hradec Králové, IČ: 42194679** oznamuje, že dne 24.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Věra Dubcová, Nerudova 37, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **Osterofin s.r.o. v likvidaci, Chvalšinská 231, 381 01 Český Krumlov, IČ: 28074238** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **OTAVARÉNA s.r.o., Burketova 303, 397 01 Písek - Václavské Předměstí, IČ: 28090993** oznamuje, že dne 25.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **OZZIE ENTERPRISES INTERNATIONAL IMPORT-EXPORT s.r.o. v likvidaci, Michalova 2279/1, 628 00 Brno, IČ: 47669900** oznamuje, že dne 10.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **PC - Engineering a.s., Elišky Krásnohorské 247/2, 796 04 Prostějov, IČ: 60792833** oznamuje, že dne 17.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Soroková, Pod Záhořím 1, 796 01 Prostějov.

Společnost **PERSPEKTIVA TRADE Co. Ltd, s.r.o., Cihářská 652/3, 142 000 Praha 4 - Kamýk, IČ: 25785737** oznamuje, že dne 11.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **PETAK, s.r.o., Kvítkovická 1528, 763 61 Napajedla, IČ: 46994840** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Bronislava Orbesová, Štefánikova 5462, 760 01 Zlín.

Společnost **PLASTA, v.o.s. v likvidaci ,Lomená 9, Plzeň, IČ: 40523764** oznamuje, že dne 14.11.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Rudolf Lazebník, Lomená 323/7, 326 00 Plzeň.

Společnost **PRACOVNÍ ODĚVY - KULISEK, s.r.o. v likvidaci, tř. Tomáše Bati 33, 760 01 Zlín, IČ: 25578570** oznamuje, že dne 17.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Procházka, Jar. Staši 5, 763 02 Zlín 4.

Společnost **PRODUCERS s.r.o. v likvidaci, Široká 25/6, 110 00 Praha 1, IČ: 63669901** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jan Eret, Velké Hradiště 144, 262 03 Malá Hraštice.

Společnost **PROFIKOMPLEX a.s. v likvidaci, Československé armády 383/5, 500 03, Hradec Králové, IČ: 25946714** oznamuje, že dne 18.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Hýbl, Československé armády 383/5, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **PROGI - PGI s.r.o. v likvidaci, Družstevní 17, 250 90 Jirny, IČ: 25656023** oznamuje, že dne 25.9.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **PROSPOL spol. s.r.o., Osvobození 257/5, 664 41 Ostropovice, IČ: 49099051** oznamuje, že dne 14.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, SPOdní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Provider s.r.o., Vimperk, 1. máje 315, 385 01 Prahatice, IČ: 28071123** oznamuje, že dne 16.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **První modřanská o.p.s. v likvidaci, Soukalova 3355, Praha 4, IČ: 26157306** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Kellner, Ohradní 1159/65, 140 00 Praha 4 - Michle.

Společnost **QRT TRADE spol. s.r.o., Štynčelská 1230, 735 81 Bohumín, IČ: 27776107** oznamuje, že dne 2.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován FARADAY v.o.s., Vydumchov 707/20, 733 01 Karviná.

Společnost **QUINTA MAXIMA, spol. s.r.o. v likvidaci, Žateckých 10, 140 00 Praha 4, IČ: 44793766** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Dalibor Peprný, Soukenická 1084/2, 110 00 Praha 1.

Společnost **RAZZMONST s.r.o., Erbenova 293/19, 703 00 Ostrava - Vítkovice, IČ: 28590848** oznamuje, že dne 25.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Ostrava.

Společnost **Real Grund, s.r.o. v likvidaci, Kluchova 40, 634 00 Brno, IČ: 25329863** oznamuje, že dne 11.9.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Reality HK s.r.o. v likvidaci, Tomkova 1230, 500 03 Hradec Králové, IČ: 25329863** oznamuje, že dne 7.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ing. Jandura Dalibor, DLouhá 103, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **REALPROJEKT spol. s.r.o., Klášřká 8, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25417801** oznamuje, že dne 12.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován GRM Insolvenca v.o.s.

Společnost **REP TRADE s.r.o., Hlavní třída 1196, 708 00 Ostrava - Poruba, IČ: 62363026** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivo Šimařok, Proskovická 674/31, 700 30 Ostrava - Výškovic.

Společnost **RETGOL CZ, spol. s.r.o., Krolmusova 431/3, 160 00 Praha 6, IČ: 25716051** oznamuje, že dne 30.12.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **Ribofarm s.r.o., Zelinky 17, 621 00 Brno, IČ: 64511090** oznamuje, že dne 4.7.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Libor Damborský, Hlavní 112, 691 05 Zaječ.

Společnost **RODENTAVES, společnost s ručením omezeným, Ráveň 16, 382 42 Kalice, IČ: 42396298** oznamuje, že dne 5.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **ROKOS a spol. s.r.o., Trávník 1117/30, 750 02 Pířerov, IČ: 60779683** oznamuje, že dne 20.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radim Janoušek, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **ROLING s.r.o., Obernice - Drahlín 115, 262 21, IČ: 26471311** oznamuje, že dne 10.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován KLÍČ CB s.r.o. Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **ROST spol. s.r.o. v likvidaci, Sázava 159, 592 11 Velká Losenice, IČ: 47900571** oznamuje, že dne 12.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareše, Pod Tráť 317, 675 21 Okřířky.

Společnost **Roudnická truhlářská a.s. v likvidaci, Strážkovice - Trutnov 2, 542 31, IČ: 25024361** oznamuje, že dne 13.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ing. Jandura Dalibor, DLouhá 103, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **S.H.V. s.r.o., U Malvazinky 2671/28, 150 00 Praha 5, IČ: 27361420** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Roubiček, U Malvazinky 2671/28, 150 00 Praha 5.

Společnost **S.W.H spol. s.r.o., Velešín - Netřebice, IČ: 47237830** oznamuje, že dne 26.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **SAMUEL Transport spedition s.r.o., Mostní 979, 760 01 Zlín, IČ: 29233330** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Bronislava Orbesová, Štefánikova 5462, 760 01 Zlín.

Společnost **SANGAR s.r.o., Svatopetrská 35/7, 617 00 Brno, IČ: 29288461** oznamuje, že dne 21.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **SB - SERVIS Ostrava s.r.o., Švabinského 170/4, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 25620452** oznamuje, že dne 16.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **Sever s.r.o., Kodetka Okružní 78, 373 71 Hlincova, IČ: 28079906** oznamuje, že dne 30.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **SEVTINK s.r.o. v likvidaci, Chroustovice 66, 538 63, IČ: 25294091** oznamuje, že dne 24.4.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jandurová Lenka, DLouhá 103, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **SONETA TRADE s.r.o. v likvidaci, Králova 279/9, 616 00 Brno, IČ: 29271134** oznamuje, že dne 12.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **SOURZAC s.r.o. v likvidaci, K Žižkovu 381, 190 00 Praha 9 . Vysočany, IČ: 29271134** oznamuje, že dne 12.2.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **SSC Brno, spol. s.r.o. v likvidaci, Provoznickova 381, 190 00 Praha 9 . Vysočany, IČ: 25474791** oznamuje, že dne 22.5.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Ing. Helena Horová, V Luhu 754/18, 140 00 Praha 4.

Společnost **STAPRO spol. s.r.o. v likvidaci, Polní 354, 460 13 Liberec 12, IČ: 44569157** oznamuje, že dne 12.6.1996 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Svoboda, Primátorská 1152/16, 460 14 Liberec 14.

Společnost **Stavební bytové DRUTOV družstvo, Sladkovského 656/38, 783 71 Olomouc - Holice, IČ: 28655923** oznamuje, že dne 26.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Roman Pešek, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **Stavební bytové družstvo Třebeňice v likvidaci, Lipová 444, 411 13 Třebeňice, IČ: 18383572** oznamuje, že dne 14.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Waltrauda Bžunková.

Společnost **STUDIO T.D.R. s.r.o., Sukova 2, 736 01 Havířov - Město, IČ: 25850342** oznamuje, že dne 12.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Ostrava.

Společnost **Š.V.CH.Frahelž spol. s.r.o., Lomnice nad Lužnicí, 378 16 Frahelž, IČ: 49018574** oznamuje, že dne 4.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **TEMAR spol. s.r.o. v likvidaci, Vojtěšská 6/211, Praha 1, IČ: 62583506** oznamuje, že dne 27.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kotora, Kovanecká 2284/23, Praha 9.

Společnost **THUY s.r.o., Zborovská 1057/20, 150 00 Praha 5, IČ: 25684931** oznamuje, že dne 24.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován společnost AB insolvenca v.o.s., Na Poříč 1046/24, 110 00 Praha 1.

Společnost **TITAN W s.r.o. v likvidaci, Bělehradská 1908/36, 120 00 Praha 2, IČ: 26125226** oznamuje, že dne 30.1.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **TOP CZECH PARTNERS SERVICES s.r.o. v likvidaci, Milad Horákové 116/109, 160 00 Praha 6 - Hradčany, IČ: 24854069** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace.

Společnost **TOPS, s.r.o. v likvidaci, Fügnerovo nábřeží 2506, 760 01 Zlín, IČ: 49450468** oznamuje, že dne 27.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Radomír Pavelka, Palackého nám. 354, 763 12 Vizovice.

Společnost **TRECOMM spol. s.r.o., Dorných 5, 602 00 Brno, IČ: 47901152** oznamuje, že dne 23.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **UNIVERSA BRNO, spol. s.r.o., Botanická 27, 602 00 Brno, IČ: 47915773** oznamuje, že dne 11.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **USURY s.r.o. , Sokolnice, Kobylnická 369, 664 52, IČ: 25509683** oznamuje, že dne 8.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **UžijšITo s.r.o., Mojžířovo náměstí 2919/22, 612 00 Brno, IČ: 27725031** oznamuje, že dne 29.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Vašíček.B s.r.o. v likvidaci, Korunní 859/18, 120 00 Praha 2, IČ: 27608611** oznamuje, že dne 3.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Emil Fischer, Podolská 90/5, 147 00 Praha 4.

Společnost **Velvet Original s.r.o., Sokolská třída 1615/50, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 28567315** oznamuje, že dne 1.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Ostrava.

Společnost **VENHER v.o.s., Lublaňská 51/653, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 26505975** oznamuje, že dne 31.10.2007 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **VENIMUS, spol. s.r.o., Tišnovská 55, 613 00 Brno, IČ: 60746637** oznamuje, že dne 26.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor.

Společnost **VERBAL MEDIA s.r.o., Hlubinská 1378/36, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 27831876** oznamuje, že dne 2.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava.

Společnost **Viktor Kožený - Občanská federální demokracie, Ohradní 1159/65, 145 01 Praha 4, IČ: 26660709** oznamuje, že dne 22.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radslav Janeček, Bubeníčková 44, 615 00 Brno.

Společnost **Vitat Group s.r.o., Lipno nad Vltavou 25, 382 78 Lipno nad Vltavou, IČ: 28080351** oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Vivien Cz s.r.o. v likvidaci, Pražská 99, 370 04 České Budějovice, IČ: 2602105** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **Vlasový Design Lukáš Vostřel s.r.o. v likvidaci, Trutnov - Libeč 160, 541 01 IČ: 28815602** oznamuje, že dne 4.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Dana Šklubalová, Libeč - Trutnov.

Společnost **VVN spol. s.r.o., V Růvinách 913/29, Praha 4, IČ: 65413369** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **WAGNER Antonin, spol. s.r.o. v likvidaci, U Stromovky 767/4, 370 05 České Budějovice, IČ: 63911141** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **Wett & Spiela, s.r.o. v likvidaci, Riegrova 1756/51, 370 01 České Budějovice, IČ: 28063546** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **Aong Da International Trade s.r.o. v likvidaci, Oldřichova 36, 120 00 Praha 2. IČ: 25093665** oznamuje, že dne 24.10.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **ZADAVATELSKÝ INSTITUT s.r.o. v likvidaci, Moravanů 2175/59, 169 00 Praha 6 - Břevnov, IČ: 2850608** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Pavel Duška, Jeřabinová 3251/10, 150 00 Praha 5.

Společnost **Zemědělské obchodní družstvo Nížkovice v likvidaci, Nížkovice, okres Vyškov, IČ: 00141917** oznamuje, že dne 10.2.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Janšta, Pavla Perky 600, 664 71 Vevverská Bítýška.

Společnost **ZOOM mobile a.s., Hudcova 533/78c, 612 00 Brno, IČ: 27680185** oznamuje, že dne 10.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **ZET MARK CZ s.r.o., Kalendova 688, 500 04 Hradec Králové, IČ: 27493156** oznamuje, že dne 29.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vít Bičelek, MBA.

Společnost **ZONATA s.r.o., České Budějovice 3, B. Smetany 1455/35, 370 01 České Budějovice, IČ: 28077172** oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Hadraba, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.



Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese www.e-aukce.com

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná –D nedobrovolná – N
Přehled dražeb nemovitostí / 30. 4. – 14. 5. 2015						
30.4.2015 8:00	JC	jiný pozemek	2816050	2816050	info www.e-aukce.com	D
30.4.2015 8:30	PH	jiný pozemek	2471950	1180000	info www.e-aukce.com	D
30.4.2015 9:00	HK	RD (270 m ²) s pozemkem, okr. Hradec Králové	593334	890000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
30.4.2015 9:30	JC	byty	700000	1150000	info www.e-aukce.com	D
30.4.2015 10:00	SC	rodinný dům	100000	200000	info www.e-aukce.com	N
30.4.2015 10:00	KV	Dražba bytu 1+0, Františkovy Lázně	287000	430000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
30.4.2015 11:00	JC	Zděná chata 1+1 s pozemky - podíl id. 1/4, okr. České Budějovice	40000	80000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
30.4.2015 11:00	PB	rodinný dům	2350000	2350000	info www.e-aukce.com	D
30.4.2015 12:00	SC	bydlení a rekreace	550000	1100000	info www.e-aukce.com	N
30.4.2015 13:00	JC	Vnitřní řadová garáž s pozemkem - podíl 1/4, okr. České Budějovice	6500	13000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
30.4.2015 13:30	PB	Dražba orné půdy v k.ú. Svojšice, okres Pardubice	106700	160000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
30.4.2015 14:00	SC	Dražba podílu id. 1/2 RD v obci Chocerady, okr. Benešov	260000	390000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
30.4.2015 14:00	SC	byty	186667	560000	info www.e-aukce.com	D
30.4.2015 14:00	LB	Dražba chaty v Janovicích, okres Česká Lípa	253400	380000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
30.4.2015 14:00	JM	Pozemky 6.513 m ² v obci Troubsko, okres Brno - venkov	1953900	3860000	REALITAS, s.r.o.	D
30.4.2015 15:00	PH	Družstevní podíl s právem užívat byt 3+1/L (76 m ²), Praha 6	1085000	2170000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
1.5.2015 11:00	ZL	stavby	830000	1187500	info www.e-aukce.com	D
4.5.2015 9:00	SC	bydlení a rekreace	25500000	25000000	info www.e-aukce.com	D
4.5.2015 10:00	JM	nedostavěné stavby	2400000	2400000	info www.e-aukce.com	D
5.5.2015 9:00	PH	Rozestavěný RD 4+1 (157 m ²) v rekonstrukci s pozemky, Praha 10	2466667	3700000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.5.2015 9:00	SC	RD 3+kk/S s pozemky, okr. Mělník	2200000	3300000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.5.2015 10:00	PH	byty	1400000	1500000	info www.e-aukce.com	N
5.5.2015 10:00	SC	jiné komerční budovy	4200000	4200000	info www.e-aukce.com	D
5.5.2015 10:00	SC	pozemky	15000	15000	info www.e-aukce.com	D
5.5.2015 11:00	PH	byty	1400000	1400000	info www.e-aukce.com	N
5.5.2015 11:00	UL	Chalupa 4+1/B s pozemkem, a zemědělský pozemek – podíl id. 1/3, okr. Litoměřice	129334	194000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.5.2015 11:00	PB	bydlení a rekreace	500000	1000000	info www.e-aukce.com	D
5.5.2015 11:00	JM	Rodinný dům ve Vyškově, místní část Lhota	1133333	1700000	Zálešák Lubomír JUDr.	N
5.5.2015 13:00	SC	Byt č.76/1 v bytovém domě č.p. 76 v Otvovicích	363334	545000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.5.2015 13:00	UL	ZRUŠENO - ODROČENO !!! Byt 3+1/L ve 3.NP panelového bytového domu, okr. Chomutov	206667	310000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.5.2015 13:30	SC	Byt č.76/103 v bytovém domě č.p. 76 v Otvovicích	656667	985000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.5.2015 14:00	SC	Byt č.76/404 v bytovém domě č.p. 76 v Otvovicích	1233334	1850000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.5.2015 14:30	SC	Byt č.76/302 v bytovém domě č.p. 76 v Otvovicích	1720000	2580000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.5.2015 15:00	UL	Zemědělské pozemky (23071 m ²), okr. Litoměřice	173334	260000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.5.2015 15:30	MS	Pozemek s kůlnou v chatové oblasti města Příbor, přístupný po veřejné cestě	36667	55000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.5.2015 17:00	OL	Rekreační chata u Olomouce, k.ú. Nemilany	196667	295000	Nevřela Jiří Mgr.	N
6.5.2015 9:00	SC	Orná půda (8046 m ²), okr. Rakovník	70000	105000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.5.2015 9:00	SC	ZRUŠENO - UHRAZENO!!! RD (75 m ²) s pozemky, okr. Mladá Boleslav	520000	780000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.5.2015 9:00	SC	Stavební pozemky (102 m ²), okr. Nymburk	20000	30000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.5.2015 9:00	OL	RD (186 m ²) s pozemky, okr. Prostějov	930000	1860000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.5.2015 10:00	SC	pozemky	20000	10000	info www.e-aukce.com	D

6.5.2015 11:00	SC	120 EX 6768/13 - podíl 1/2 budovy s pozemky v obci Bělá pod Bezdězem, okres Mladá Boleslav	596700	895000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	SC	120 DDr 1/15 DOBROVOLNÁ DRAŽBA INS - podíl 1/2 budovy s pozemky v obci Bělá pod Bezdězem	600000	900000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	D
6.5.2015 11:00	JC	120EX5258/06 zemědělská usedlost s uzavřeným dvorem v Záblatičku, obec Dříteň	233300	350000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	JC	120 EX 836/06-159 pozemky v obci Bratronice, okres Strakonice	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	JC	jiné provozní budovy, objekty	150000	150000	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 11:00	PZ	120 EX 50098/12 rodinný dům s příslušenstvím a zahradou v obci Stropčice, část obec Švihov, okres Klatovy	375000	750000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	PZ	120EX 25835/12 Podíl 1/2 pozemků v k.ú. Ježovy, okres Klatovy	190000	285000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	PZ	120 EX 27052/10 - podíl 1/10 budovy s pozemky v Úloze, okres Klatovy	34000	68000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	KV	ODROČENO - 120 EX 8038/13 byt 3+1 s příslušenstvím v Chebu	386700	580000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	KV	120 EX 27711/13 - byt v obci Ostrov, okres Karlovy Vary	480000	720000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	KV	120 EX 50294/12 - podíl 1/2 bytu v obci Bochov, okres Karlovy Vary	134000	201000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	UL	120EX3145/12 bytový dům č.p. 17 s pozemkem a příslušenstvím v obci Louka u Litvínova, okres Most	600000	1200000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	UL	120EX1858/13 bývalý průmyslový areál na výrobu stavebních hmot a betonů s pozemky v obci Vilémov, okres Chomutov	7493300	11240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	UL	120EX15260/09 byt 3+1 v obci Obrnice	48000	96000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	HK	120EX760/06 - Podíl 1/2 budovy s pozemky v obci Nová Paka - část Podlevín, okres Jičín, ODROČENO	330000	495000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	HK	120EX26531/11 zemědělské pozemky v k.ú. Vrchovina	800000	1200000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	HK	120 EX 356/05 - podíl 1/24 budovy s pozemky v obci České Meziříčí, okres Rychnov nad Kněžnou	9000	18000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	PB	120 EX 42699/11 - byt 1+1 včetně podílu na společných částech domu a pozemku v obci Přelouč, okres Pardubice	390000	585000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	JM	120EX29827/12 pozemek v k.ú. Bzenec, okres Hodonín	16000	24000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	JM	120EX4002/13 družstevní podíl v bytovém družstvu ZNOJEMČAN, Lidická 872/4, Znojmo, s nímž je spojeno právo užívat byt č. 8 ve II. podlaží o velikosti 0+1, Sídliště 360, 672 01 Moravský Krumlov	200000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	ZL	120EX22465/13 podíl 1/2 pozemku v k.ú. Poličná, okres Vsetín	115500	231000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 11:00	ZL	120EX11683/12 podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v obci Újezd, okres Zlín	460000	690000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.5.2015 12:00	JC	bydlení a rekreace	300000	359500	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 13:00	SC	Orná půda v k.ú. Dlouhá Lhota, okr. Příbram	268500	537000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	SC	Orná půda v k.ú. Škvorec, okr. Praha-východ	540000	1080000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	SC	Rodinný dům v obci Rataje nad Sázavou, okr. Kutná Hora	548000	1370000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	SC	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Nové Strašecí, okr. Rakovník	953333	1430000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	SC	Rodinný dům v obci Zbraslavice, okr. Kutná Hora	176000	440000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	SC	Rodinný dům v obci Týnec nad Sázavou, okr. Benešov	402500	805000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JC	Podíl na pozemcích v k.ú. Lomnice nad Lužnicí, okr. Jindřichův Hradec	104667	157000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JC	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Košice, okr. Tábor	1426667	2140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JC	rodinný dům	510000	509700	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 13:00	PZ	Pozemky pro rekreaci v obci Tachov	123333	185000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	KV	Podíl na orné půdě v k.ú. Šneky, okr. Cheb	1806667	2710000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	KV	Byt 2+1 vč. podílu na bytovém domě v obci Sokolov	303333	455000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	UL	Podíl na bytu 3+1 v obci Litvínov, okr. Most	40000	80000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	UL	Podíl na rodinném domě v obci Mšené-lázně, okr. Litoměřice	157500	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	UL	Byt 4+1 v obci Most	289947	434920	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	UL	Rodinný dům v obci Žim, okr. Teplice	1420000	2130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	UL	Podíl na orné půdě v k.ú. Boleboř, okr. Chomutov	30000	60000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	LB	Zahrada v k.ú. Košťálov, okr. Semily	35000	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	HK	Podíl na pozemcích v k.ú. Kocbeře, okr. Trutnov	196667	295000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	PB	Rodinný dům v obci Březinky, okr. Svitavy	440000	880000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	PB	Podíl na orné půdě v k.ú. Přestavky u Chrudimí, okr. Chrudim	17333	26000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	PB	Podíl na rodinném domě v obci Pardubice	233333	350000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	PB	Byt 3+1 v obci Svitavy	723333	1085000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	VY	Podíl na rodinném domě a orné půdě v obci Senožaty, okr. Pelhřimov	75000	150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	VY	Podíl na rodinném domě v obci Bartoušov, okr. Havlíčkův Brod	106667	160000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	VY	Podíl na orné půdě v k.ú. Petruvky, okr. Třebíč	340000	510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	VY	Rodinný dům s garáží v obci Bohuňov, okr. Žďár nad Sázavou	870000	1305000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	VY	Rodinný dům v obci Dudín, okr. Jihlava	231000	770000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JM	Stavební pozemky a orná půda v k.ú. Čeloznice, okr. Hodonín	88400	221000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Podivín, okr. Břeclav	340000	510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Letovice, okr. Blansko	186667	280000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JM	Rodinný dům v obci Vracov, okr. Hodonín	560000	840000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Medlov, okr. Brno-venkov	393333	590000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	OL	Byt 2+1 (dvojdoměk) v obci Sobotín, okr. Šumperk	158000	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	OL	Podíl na orné půdě v k.ú. Horní Moštěnice, okr. Přerov	133333	200000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	MS	Podíl na bytu 3+1 s garáží Město Albrechtice, okr. Bruntál	36500	73000	Vrána Tomáš JUDr.	N

6.5.2015 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Životice u Nového Jičína, okr. Nový Jičín	70000	140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	MS	Rodinný dům v obci Odry, okr. Nový Jičín	513333	770000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	MS	Rodinný dům v obci Bartošovice, okr. Nový Jičín	535000	1070000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Vážany u Uherského Hradiště	20000	30000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Uherský Ostroh, okr. Uherské Hradiště	275000	550000	Vrána Tomáš JUDr.	N
6.5.2015 14:00	SC	bydlení a rekreace	700000	1000000	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 17:00	UL	Zahrada v Dubí u Teplic	30000	45000	Nevřela Jiří Mgr.	N
7.5.2015 8:30	JC	jiný pozemek	350600	350600	info www.e-aukce.com	D
7.5.2015 9:00	SC	RD 3+1 (107 m ²) s pozemky - podíl id. 1/6, okr. Mělník	95334	143000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.5.2015 9:30	PH	stavby	3075000	3075000	info www.e-aukce.com	D
7.5.2015 10:00	SC	Motorest Farma s pozemky, okr. Rakovník	2000000	3000000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 10:00	PZ	Byt 3+1/S (72 m ²), okr. Plzeň-sever	585334	878000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 10:00	PZ	rodinný dům	640000	650000	info www.e-aukce.com	D
7.5.2015 10:00	UL	Dražba rodinného domu, obec Lukov, okr. Teplice	230000	345000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.5.2015 10:00	UL	Staby bez č.p./č.e., Chomutov	88000	132000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 10:00	OL	rodinný dům	650000	1300000	info www.e-aukce.com	N
7.5.2015 10:00	MS	Lesní a zemědělské pozemky (5488 m ²) - podíl 1/4, okr. Frýdek-Místek	40125	80250	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 10:00	ZL	RD 4+1 s pozemky, okr. Uherské Hradiště	300000	450000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 10:30	OL	rekreační chalupa, domek, chata	200000	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
7.5.2015 11:00	PH	Nebytový prostor - cukrářská výroba (400 m ²), Praha 2	3580000	5370000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.5.2015 12:00	HK	pozemky	150000	350000	info www.e-aukce.com	D
7.5.2015 13:00	KV	Rekreační domek se zahradou, okr. Cheb	195000	390000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 13:00	UL	Budova bez čp - dílna a kanceláře s pozemky, okr. Louny	1120000	2800000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	D
7.5.2015 13:00	UL	RD (61 m ²) v rekonstrukci s pozemky - podíl 1/12, okr. Teplice	12667	19000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.5.2015 13:00	LB	Zemědělské pozemky (92816 m ²) - podíl 1/4, okr. Liberec	640000	1600000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	D
7.5.2015 13:00	LB	Stavební pozemek (zbořeniště) - podíl 1/2, okr. Liberec	7200	18000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	D
7.5.2015 13:00	ZL	RD s 2 byty 3+1 s pozemky, okr. Zlín	1200000	2400000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.5.2015 13:30	UL	Dražba chatky a pozemků v obci Křešice, okr. Litoměřice	203400	305000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.5.2015 13:30	VY	Dražba objektu rodinné rekreace, obec Rantířov, okr. Jihlava	380000	570000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.5.2015 15:00	OL	Podíl na orné půdě (11.518 m ²), okr. Píseň	370000	740000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
11.5.2015 0:00	SC	120 EX 40838/13 - rodinný dům s příslušenstvím v obci Hřebeč, okres Kladno	1960000	2940000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.5.2015 9:00	LB	pozemky	57000	57000	info www.e-aukce.com	D
11.5.2015 9:15	LB	pozemky	22000	22000	info www.e-aukce.com	D
11.5.2015 9:30	LB	pozemky	43000	43000	info www.e-aukce.com	D
11.5.2015 9:45	LB	pozemky	4000	3000	info www.e-aukce.com	D
11.5.2015 10:00	LB	pozemky	42000	42000	info www.e-aukce.com	D
11.5.2015 10:00	ZL	byty	2600000	3000000	info www.e-aukce.com	D
12.5.2015 9:00	SC	RD 2+1 (71 m ²) s pozemkem, Rakovník	596667	895000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.5.2015 9:00	OL	Ovocný sad (6829 m ²) - podíl 1/4, okr. Prostějov	50000	100000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.5.2015 10:00	SC	byty	365000	730000	info www.e-aukce.com	N
12.5.2015 11:00	HK	Řadový RD na cizím pozemku - podíl 1/6, okr. Jičín	25000	50000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.5.2015 11:00	JM	Byt 4+1 Brno-Líšeň	1246667	1870000	Zálešák Lubomír JUDr.	N
12.5.2015 11:30	HK	byty	250000	500000	info www.e-aukce.com	N
12.5.2015 13:00	SC	Nezkolaudovaný RD 6+kk/T/B/L/G (628 m ²) s pozemkem, okr. Praha-východ	7500000	15000000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.5.2015 15:00	ZL	Lesní a zemědělské pozemky (3921 m ²) - podíl id. 1/3, okr. Zlín	2200	4400	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
13.5.2015 9:00	SC	!!! RD 6+1 s autodílnou a pozemky, okr. Kolín !!!	2100000	3150000	Exekutorský úřad Liberec	N
13.5.2015 9:00	SC	RD (280 m ²) s bazénem a pozemky - podíl 1/2, okr. Praha-východ	1873333	2810000	Exekutorský úřad Liberec	N
13.5.2015 9:00	OL	!!! RD 2+1 (92 m ²) s pozemky, okr. Prostějov !!!	195000	390000	Exekutorský úřad Liberec	N
13.5.2015 10:00	JM	zemědělská výroba	480000	480000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 10:30	OL	soubory věcí nemovitých	150000	150000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 11:00	SC	120EX652/10 bytová jednotka 3+1 v obci Dymokury, okres Nymburk	200000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	SC	120 DDr 2/15 DOBROVOLNÁ DRAŽBA INS -rodinný dům č.p. 88 v obci Bělá pod Bezdězem	2335000	2335000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	D
13.5.2015 11:00	JC	120EX15558/13 podíl 6/8 rodinného domu s příslušenstvím v obci Benešov nad Čermou, okres Český Krumlov	345000	690000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	JC	rodinný dům	900000	1100000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 11:00	PZ	120 EX 53465/12 - byt 4+1 včetně podílu na společných částech domu a pozemku v Plzni	1070000	1605000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	KV	120EX31203/09 garáž v obci Královské Poříčí	34000	51000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	KV	120EX42759/13 byt 2+1 v Aši	190000	285000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120 EX 27403/12 - rodinný dům s příslušenstvím a zahradou v Roudnice nad Labem, okres Litoměřice	795000	1590000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120 EX 5838/13 podíl 1/10 zahrady s příslušenstvím v obci Krupka, okres Teplice	8000	12000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120EX28942/09 podíl 1/10 rodinného domu v obci Lubenec	51000	102000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120EX17563/13 rodinný dům s pozemky v obci Pernštejn, okres Chomutov	520000	780000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120 EX19077/10 - byt 3+1 v Ústí nad Labem-Krásné Březno	207000	414000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	UL	120 EX 43404/12-238 - 1/2 bytu 3+1 v Ústí nad Labem	87000	174000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N

13.5.2015 11:00	HK	120EX 32930/13-71 Podíl 11/18 pozemku (zahrada) v k.ú. Červený Kostelec, okres Náchod	120000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	VY	120 EX 53456/12 - budova s pozemky v obci Dolní Sokolovec, k.ú. Horní Sokolovec, okres Havlíčkův Brod	660000	1320000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	JM	120EX 11321/13 Podíl 11/36 rodinného domu v Hrádku, okres Znojmo.	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	JM	120EX20029/12 zemědělský pozemek v k.ú. Jevišovice	18000	27000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 11:00	ZL	120 EX 8304/08 - podíl 1/6 pozemků v obci Kunovice, okres Vsetín	2000	3000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Hostivice, okr. Praha-západ	306667	460000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Svinařov, okr. Kladno	450000	675000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Plazy, okr. Mladá Boleslav	180000	270000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	SC	Podíl na pozemcích v k.ú. Třebešice, okr. Kutná Hora	107333	161000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PZ	Lesní pozemek a orná půda v k.ú. Čepice, okr. Klatovy	11400	17100	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PZ	Podíl na zahradách v k.ú. Velké Dvorce, okr. Tachov	100000	150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PZ	Podíl na garáži v obci Předslav, okr. Klatovy	33333	50000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	KV	Rodinný dům v obci Plesná, okr. Cheb	626667	940000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	UL	Družstevní byt 2+0 v obci Litvinov Janov, okr. Most	133333	200000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	UL	Družstevní byt 1+0 v obci Snědovice, okr. Litoměřice	100000	150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	UL	Družstevní byt 3+1 v obci Ústí nad Labem	262568	393852	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	UL	Byt 2+1 v obci Most	160000	240000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Frýdlant, okr. Liberec	185000	370000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	HK	Podíl na rodinném domě v obci Nechanice, okr. Hradec Králové	183333	275000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	HK	Podíl na bytu 3+kk v obci Jaroměř, okr. Náchod	220000	440000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	HK	Podíl na bytu 3+kk v obci Jaroměř, okr. Náchod	279000	279000	Vrána Tomáš JUDr.	D
13.5.2015 13:00	HK	Rodinný dům v obci Sobotka, okr. Jičín	236667	355000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PB	Byt 1+1 v obci Vysoké Mýto, okr. Ústí nad Orlicí	156000	520000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PB	Podíl na rodinném domě v obci Radkov, okr. Svitavy	140000	280000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	PB	Rodinný dům v obci Rozhraní, okr. Svitavy	170000	340000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	VY	Pozemky v k.ú. Křelovice u Pelhřimova, okr. Pelhřimov	106667	160000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	VY	Podíl na pozemcích v k.ú. Prosička, okr. Havlíčkův Brod	33333	50000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Starovice, okr. Břeclav	210000	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Ivančice, okr. Brno-venkov	50000	100000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na rekreační chatě v obci k.ú. Brněnské Ivanovice, okr. Brno	58750	235000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Milešovice a v k.ú. Šaratice, okr. Vyškov	40000	60000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na pozemku v k.ú. Želetice u Znojma, okr. Znojmo	103333	155000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Rodinný dům v obci Rájec-Jestřebí, okr. Blansko	323333	485000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	JM	Podíl na pozemku v k.ú. Kostice, okr. Břeclav	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	5160000	7740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	2513333	3770000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	OL	Podíl na zahradě v k.ú. Náměšť na Hané, okr. Olomouc	45500	91000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Jindřichov, okr. Šumperk	72000	240000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	OL	Družstevní byt 3+1 v obci Přerov-Předmostí, okr. Přerov	443333	665000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Rodinný dům v obci Metylovice, okr. Frýdek-Místek	1413333	2120000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Rekreační chata v k.ú. Radvanice, okr. Ostrava	72000	180000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Podíl na rekreační chatě v obci Řeka, okr. Frýdek-Místek	69000	230000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Dolní Životice, okr. Opava	400000	800000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Družstevní byt 2+1 v obci Frýdek-Místek	476667	715000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Družstevní byt 3+1 v obci Orlová, okr. Karviná	183333	275000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	MS	Byt 2+1 v obci Břidličná, okr. Bruntál	153333	230000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Podíl na orné půdě v k.ú. Otrokovice a Tečovice, okr. Zlín	15000	30000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Zlámanka, okr. Kroměříž	60000	120000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Mikulůvka, okr. Vsetín	376500	753000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Bojkovice, okr. Uherské Hradiště	350000	700000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Zahrada a orná půda v k.ú. Juřinka, okr. Vsetín	154667	232000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Rekreační chata a podíl na pozemku v obci Skačice, okr. Kroměříž	205333	308000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Pílepy, okr. Kroměříž	1633333	2450000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Vinice v k.ú. Topolná, okr. Uherské Hradiště	14667	22000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:00	ZL	Byt 2+1 vč. skladu (výroby) a pozemků v k.ú. Štípa, okr. Zlín	3353333	5030000	Vrána Tomáš JUDr.	N
13.5.2015 13:30	HK	120EX 32930/13-72 Podíl 11/18 rodinného domu v obci Červený Kostelec, okres Náchod	712200	1068333	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.5.2015 13:45	PZ	byty	467000	700000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 14:00	JC	rodinný dům	2000000	2000000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 14:00	JM	byty	400000	550000	info www.e-aukce.com	D
13.5.2015 16:00	VY	Byt 1+1 (podíl 194/2000 na bytovém domě) v Dědicích	115000	230000	Nevřela Jiří Mgr.	N
14.5.2015 0:00	PH	Podíl 1/2 na rodinném domě v obci Praha - Hloubětín	500000	1000000	Dražby.net s.r.o.	D

Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 30. 4. – 14. 5. 2015

30.4.2015 9:30	PH	soubory věcí nemovitých	4400000	6000000	info www.e-aukce.com	D
5.5.2015 8:30		přístroje a zařízení	798000	1039390	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 13:00	OL	Byt 2+1 (dvojdoměk) v obci Sobotín, okr. Šumperk	158000	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.5.2015 9:00		Nákladní automobil Renault Kangoo	21000	63000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.5.2015 9:30		osobní automobil Mazda	7000	21000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.5.2015 11:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směnky, cenné papíry, podílové listy	90000	180000	info www.e-aukce.com	D

Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 30. 4. – 14. 5. 2015

4.5.2015 9:00	SC	bydlení a rekreace	25500000	25000000	info www.e-aukce.com	D
6.5.2015 11:00	UL	120EX1858/13 bývalý průmyslový areál na výrobu stavebních hmot a betonů s pozemky v obci Vilémov, okres Chomutov	7493300	11240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
12.5.2015 13:00	SC	Nezkolaudovaný RD 6+kk/T/B/L/G (628 m2) s pozemkem, okr. Praha-východ	7500000	15000000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
13.5.2015 13:00	OL	Rodinný dům v obci Olomouc	5160000	7740000	Vrána Tomáš JUDr.	N